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obbligo di preawvviso, tutte le
modifiche tecniche e funzionali
contenute nel presente manuale.
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Revisione

Revision

GIOVENZANA INTERNATIONAL
iNn its continuous quest for product
improvement, reserves the right to
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GIOVENZANA INTERNATIONAL
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GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

PREMESSA

Questo manuale contiene tutte le istruzioni
Nnecessarie per una corretta posa e messa in
servizio della linea di alimentazione serie TRBOWV.

Le operazioni contenute in questo manuale
devono essere eseguite da personale
specializzato e qualificato.
Necessaria:

* conoscenza di norme generali circa la sicurezza
* conoscenza di norme circa prevenzione infortuni
= conoscenza di norme circa installazioni elettriche
" competenza nell’ usare attrezzature elettriche

L’ installatore ha I’ obbligo di seguire queste
istruzioni in Mmodo da assicurare un funzionamento
duraturo e costante nel tempo come pure
garantire sicurezza nell’ utilizzare questo
prodotto.

La non osservazione di queste istruzioni puo
comportare seri danni sia all’ apparecchiatura
stessa, sia all’ operatore.

INn caso diinstallazioni straordinarie e/o che
richiedono una diversa configurazione non
presente in questo manuale si prega di rivolgersi
immediatamente al supporto tecnico
GIOVENZANA INTERNATIONL B.V.

Qualsiasi disegno o documento addizionale
specifico contenuto nel componente fornito
prende priorita su questo manuale.

MI000002 - rev.00/2016

INTRODUCTION

This manual contains all the necessary instructions
for the correct installation and commissioning of
the TRBOVV series busbar system.

The operations described in this manual must be
performed by fully qualified and specialized
personnel.
Requisites:
= knowledge of general safety regulations
*knowledge of accident prevention regulations
*knowledge of electrical installation standards
=*skilled in the use of electrical tools and equipment

The installer is required to follow these instructions
in order to ensure both long-term reliable
functioning and safety in using this product.

Non-observance of these instructions may result in
both operator injury and,/ severe damage to the
equipment.

In the event case of special installations and/or
those that require a different configuration not
present in this manual, please contact
GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V. technical
support.

Any additional drawing or document provided with
the supplied component takes priority over this
manual.

BCTYIIJIEHUE

JlaHHoe noco6ue BKJIOYaeT B ce6s1 Bce He06X04UMble HHCTPYKLIUU
110 YCTAaHOBKE U NOJAKJ/JIYEHUIO JIUHUU NUTaHUusA cepun T RBOVV.

Bce melicTBUsA, onMcaHHble B JJAHHOM [TI0COOUH, JOJKHBI ObITh
BbINOJIHEHBI CIIEMAJIU3UPOBAHHBIM U KBAJTUQHUIUPOBAHHBIM
MepPCOHAJIOM.

TpebytoTcs:

=06L1Me 3HAaHUSI HOPM 6€30MacHOCTH

=0611Me 3HAHUsI 110 NPEJOTBPALeHHI0 TPABMOOMACHBIX CUTYaLUi
"3HaHHE HOPM II0 YCTAaHOBKE 3JIEKTPUYECKOTO 060pY/J0BAHUS
"KOMIETEHTHOCTb B UCNOJIb30BAHUU 3JIEKTPUUECKOT0
060pyAOBaHUs

MOHTaXXHUK 06513aH C/1eI0BaThb HHCTPYKLUAM JJ1s1 06ecriedeHust
JLOJITOBEYHOM U CTaGUJIbHOM paboThl IMHUU U FapaHTUU
6€e30MaCHOCTH B UCII0JIb30BaHUH JAHHOIO U3JEJIUH.

HeBHuMaTesibHOE HU3ydyeHue I/IHCprKU,I/II‘/II MOXKeT IPUBECTHU K
Cepbe3HbIM NOBPEXAECHUAM 060py,£LOBaHI/IH " TpaBMaM
06CJ'Iy)Kl/IBa}OLLleI‘O nepcoHaJia.

B ciyyae He06X0AMMOCTH JONOJHUTENbHBIX YCTAHOBOK W/ WU
W3MeHEeHUs KOHPUrypaluu, He IPUCYTCTBYIOLIUX B JAHHOM
nocobuH, caeflyeT He3aMeJIUTENbHO 06paTUTBCS K CyK6e
Texuuueckoit [lognepxkku GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

JI1060i YepTeX WU JONOJHUTENbHbIN YTOUHEHHBINA JOKYMEHT,
Npel0CTaBJIeHHbIH BMECTE C U3/e/IMeM, UMeeT IPUOPUTET HaAJ,
JlaHHBIM I0COGHEM.



DATI DI IDENTIFICAZIONE
DEL PRODOTTO

Il profilo esterno & marchiato in maniera indelebile
e fornisce le seguenti informazioni:

@ Certificazione: C @

Posizionamento conduttore di terra:

=
—

(la linea continua nera abbinata al simbolo di terra indica
chiaramente la posizione del conduttore di terra)

@ Provenienza: MADE IN ITALY
@ Produttore: GIOVENZANA Int.
@ Data di produzione: giorno/mese/anno

@ Serie: TRBOW

* Colore esterno barra: stcandard bianco
(su richiesta colori personalizzati)

PRODUCT IDENTIFICATION
DATA

The busbar rail is indelibly marked on the outside
and provides the following information:

@ Cer‘tiﬁcation:@ @

Positioning of earth conductor:

<+
—

(the continuous black line combined with the earth symbol
clearly indicates the position of the earth conductor)

@ Place of origin: MADE IN ITALY
@ Manufacturer: GIOVENZANA INnt.

@ Date of manufacture: day/month/yeanr

@ Series: TRBOVWW

= External rail colour: standard white
(personalized colours upon request)

@ ® & @

=

WJEHTUPUKALIMOHHBIE JAHHBIE
MPOAYKLIMU

BHeIIHUH Npodu/ib NOMeYeH HECMbIBAEMbIMU HAZIIUCAMU U
IpPeJOCTaBJsIET CAeAYIOLYI0 HHGOPMALUIO:

@ Ceptuduxar: C é

3a3zeMJieHUE:

=
—

(‘{epﬂaﬂ JIMHHUA COBMECTHO C CUMBOJIOM 3a3eMJIeHUA YKa3bIBaeT Ha
pacnoJioKeHus 3a3eMJIAILIEro HpOBOAHPIKa]

@ Ctpana-usrotoBurtenn: CAEJ/IAHO B UTAJIUU

@ [IpousBoautens: GIOVENZANA INnt.

@ JlaTa u3roToBJieHUs: AeHb,/ Mecsil,/ Toj

@ Cepusi: TRBOWW

= [[BeT KOpIyca MIMHONPOBOAA: CTAHAAPT- GeJbIi
(Apyrue nBeTa Ha 3akas)

® ®

/J_\( |
e

MADE IN ITALY

Ce

GIOVENZANA

o | \
Int. TREO

DD/MM/YYYY

MI000002 - rev.00/2016



GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

DESCRIZIONE PRODOTTO

La linea di alimentazione isolata TRBOWV & un
sistema moderno e antinfortunistico per la
trasmissione di energia per vari tipi di utenze
mobili: gru, carriponte, paranchi, sistemi a
nastro... .

La linea & costituita da un involucro in PVC cui la
misura standard delle barre & di 4 metri o
comungue riducibile secondo necessita
semplicemente tagliando I’'ultima barra a misura.
Ogni barra & collegabile I’ una all’ altra mediante
placche di congiunzione e sostenuta mediante
supporti e a seconda della tipologia di linea, sara
composta da una alimentazione di testa oppure
un’ alimentazione intermedia sulla linea e infine da
un tappo (due se tipologia con alimentazione
intermedia) di chiusura linea.

Dentro I’ involucro in PVC verranno inseriti n°
conduttori elettrici sotto forma di piattina di rame
fino ad un massimo di cinque.

La trasmissione elettrica & affidata ad uno o pid
carrellicompletamente isolati che scorrendo all’
interno della barra non lasciano esposte parti
elettriche in tensione. La conducibilita elettrica &
garantita da spazzole in metal-grafite che
assicurano prestazioni, minime cadute di tensione
e affidabilita di servizio nel tempo. Inoltre i carrelli
sSOonNo prowvisti di ruote per cui scorrono senza
attrito all’ interno del profilo e predisposti per
accogliere un supporto/staffa di traino che
collegato all’ utenza mobile permette di trascinare
il carrello parallelamente ad essa.

Per I’installazione all’ aperto o in zone
particolarmente polverose, la barra € predisposta
per |’ applicazione di una guarnizione in gomma che
ne aumenta il grado di protezione.
Giovenzana Int. realizza perfino la versione
TR85H7PVWV pud accogliere fino a n® 7 conduttori
combinando anche diverse connessioni in parallelo
per aumentarne la portata.

MI000002 - rev.00/2016

PRODUCT DESCRIPTION

The TRBOVV insulated busbar line is a modern and
safe system for energy transmission on various
types of mobile equipment: cranes, gantries,
hoists, conveyor belt systems, etc.

The line consists of a PVC casing made of rails with
a standard length of 4 metres; the line can be
shortened as required by simply cutting the last
rail. Each rail can be connected to another using
joint plates and is supported by supports, while the
line, according to type, will have a head feed or an
in-line feed along the line and an end cap (two for
the in-line feed type) for line termination.

Up to a maximum of five electrical conductors, in
the form of copper strips, can be inserted inside
the PVC casing.

The transmission of electricity is provided by one
or maore fully insulated trolleys that run inside the
bar and without leaving any live parts exposed.
Electrical conductivity is guaranteed by metal-
graphite shoes, which ensure good performance,
minimal voltage drops and long service life
reliability. In addition, the trolleys are equipped with
wheels, allowing them to run friction-free inside the
channel, and designed to engage a tow
support/bracket, which, connected to the
movable load, allows towing the trolley parallel to it.
For installation outdoors or in particularly dusty
areas, the rail is designed to accept a rubber
sealing strip that increases the level of protection.
Giovenzana Int. even produces the TR85H7PW
version, which can accept up to seven conductors,
also combining several connections in parallel to
increase capacity.

=

e

ONUCAHME NMPOAYKLIUH

JIuHUA TpoJUIEHHBIX HHONIPOBOLOoB TRBOWV — 3T0
coBpeMeHHas ¥ 6e30mnacHasi ccTeMa lepeJilayy 3J1eKTPO3HEPTUU
JUIs1 pa3/IMYHbIX TUIIOB 060PYyA0BaHUsA, TaKHUX KaK: TaJlH,
MOCTOBbI€ KpaHbl, JIEHTOYHbIE U Ile[IHble KOHBelepbl U T.A.
JluHus npeacTaBJsieT co6oit kopnyc U3 [IBX. CTaHAapTHas AauHa
cekuuit 4 mMeTpa. JJIMHY JMHUU OYeHb IPOCTO YKOPOTUTD,
oTpe3aB pparMeHT NoCAefHeHN CeKIUU.

[IpoBOHMKHU Ha KaXKA0H CEKLIUY COOTBETCTBEHHO
NOJCOeJUHAIOTCA APYT K JPYTY C NOMOILbIO CHelualbHbIX
CTBIKOBOYHBIX 32XKMMOB, YTO6bI 06ecneduTh 6e3onacHoe 1
HaJieXKHoe 3JIeKTpUYecKoe coeJUHeHHe.

CeKLUM LIMHONPOBOJA NOACOEAUHSAIOTCS JPYT K APYT C MOMOIIbIO
COeJMHUTE/IbHbIX MyQT U MO JeP>KUBAIOTCS HAa KpPOHIITeHHax, B
3aBUCHMOCTH OT THUIA JIMHUM, IIMHONPOBOJ, COCTOUT ellje U3
KOHL|eBOT0 WUJIM JIMHEHHOTO NOABO/AA MUTAHUS U 3arJyLIKH,
3aMblKalollel JUHUIO ([jBe 3aIIyIIKHU C JMHEHHBIM 10BOJ0M
MUTaHUSA).

[lepefayda 3/1eKTPO3HEPTUHU OCYLIECTBJSETCSA NOCPEACTBOM OJHOTO
Wu 60Js1ee TOJTHOCTbIO U30/IMPOBAHHBIX TOKOCHEMHUKOB, KOTOPbIe
nepeAiBUraloTCsl BHYTPH IIMHONPOBOJA, HE OCTAaBJISAS OT0OJIeHHBIMU
TOKONPOBOASIIME YaCTH.

J/1eKTPONpPOBOAHOCTb ObecrneyrnBaeTcss MeTal1orpadUTHBIMU
IleTKaMH, KOTOpble TapaHTUPYIOT NPOU3BOJUTENbHOCTD,
MUHHMaJlbHble epenajbl HaNpPsH>KeHUs! M HaleXXHOCTb paboThl Ha
NPOTSKEHUH AJNNUTeNbHOr0 BpeMeHU. KpoMe TOro TOKOCbeMHUKHU
CHab6>XeHbl POJIMKaMHU, 6J1arofaps ueMy NepeJiBUTAlOTCS BHYTPHU
IIMHONpPOBOAA 6e3 TpeHUsi. OHU Npe/iHa3HAYEHBI IS
noJjcoelMHeHUs1 G6YKCUPHOM ONOPHI, B CBOIO 04epesib
NPUKpeNJeHHON Ha NlepeiBM>KHOM MeXaHu3Me, KOTopast
[03BOJISIET NlepeMellaTb TOKOCheMHUK NapaJljeJbHO CAMOMY
MeXaHHU3MYy.

Jl1s1 ycTaHOBKM JIMHUU Ha OTKPBITOM BO3JyXe UJIK B 0C060
NBUIbHBIX IOMeLleHUsIX, HIMHOMPOBOJ OCHAllleH BbleMKaMU IS
pe3UHOBOM YIJIOTHUTENbHOM JIEHTbI, KOTOpasl NOBBIIIAET CTeNeHb
3alIUTHI.

Giovenzana International Takxe peair3yeT BepCUIO
TR85H7PVV, B KOTopoi MOXXHO IPOBECTH 10 7
NPOBOJJHUKOB, KOMOMHUPYS pa3Hble BUAbI NOAK/IOUEHUS A5
yBeJINYeHHs] MOIHOCTH.



A

LEGENDA SIMBOLI UTILIZZATI SYMBOLS LEGEND JIETEHJA UCIIOJIb3YEMbIX CHMBOJIOB
Qui rappresentati i vari simboli che troverete in The various symbols used in this manual to indicate Huxe npesacTaBiieHbl pa3iMuHble CUMBOJIbI, UCII0JIb3yeMble B
guesto manuale usati per indicare un’ operazione operations of major importance regarding the JlaHHOM NOCOGUHM, J1s1 YKa3aHUsSI Ha 0YEHb BaXKHbIe OTEpaLUU,
di estrema importanza ai fini di sicurezza dell’ safety of the operator and line components are Heo6XoAuMble JJis 6e30MaCHOCTH COTPYAHUKOB U KOMIIOHEHTOB
operatore e dei componenti stessi della linea. listed here. JIUHUM.

OnacHOCTh MOpaKeHUud

Voltage hazard
3JIEKTPUYE€CKHM TOKOM

Pericolo di folgorazione

Leggere attentamente Read carefully YuTaTh BHUMATE/ILHO

Pericolo generale General hazard OnacHOCTB

Messa a terra Protective earth 3a3emMmJjieHUE

- B @ P>
- B> @ P>
- > @ P

Check and confirm IIpoBepKa U noATBEpXKAeHUE

Ricontrollo e conferma

<
<
<




GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

DISPOSIZIONE
CONDUTTORI DI RAME

Le immagini mostrano la disposizione dei
conduttori

ATTENZIONE:

=

]
A Il conduttore di terra &
contrassegnato dalla
linea continua nera e dal
simbolo di terra.

A titolo preferenziale si attribuisce la posizione del
conduttore di neutro nel vano alto della barra

ARRANGEMENT OF THE
COPPER CONDUCTORS

The pictures shows the position of the
conductors

WARNING:

=4

]
A The earth conductor is

marked by a continuous
black line and the earth

symbol.

The position of the neutral conductor is preferably
assigned to the upper slot of the rail.

ﬁ{[g.N.gJ ) 27
a2(9 3
L) =

11

3 o

O

PACIIOJIO2KEHUE MEJHBIX ITPOBO/IHUKOB

Ha 1/1306pa>i<e1-11/1ﬂx YKa3aHO pacroJioXXeHrue MeJHbIX
MMPOBOJHHUKOB

BHHUMAHME:

-
|
A 3azeMJIAIOIMIA MPOBOAHUK
OTMeYeH YepHOU JIMHUEH! U
CHMBO0JIOM 3a3eMJIeHUs

HeNTPasbl. ... (it i) e eiiiie penaveima eI B
BepXHEM IIPOEMe KOpIlyca LIMHONPOBO/AA.



CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL SPECIFICATIONS: TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU:

Tabella peso (barra completa di conduttornri)

Busbar rail weight table (complete with conductors)
Tabnuua onpeaeneHus Beca WnHonposoaa (c NpoBogHUKOM)

« N° CONDUTTORI 4 1.034 kg/m 1.290 kg/m
* CONDUCTORS NO.
* Ne NPOBOAHMKOB S 1.120kg/m 1.440kg/m

] Esercizio Stoccaggio
Temperatura ambiente Operating Storage
Ambient temperature A Pa6ouas XpaHeHus

Temnepatypa oKpy»atowuem cpeab . 130°C ... +55°C 30°C ...+70°C




GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

SICUREZZA

Durante le operazioni di installazione o di
manutenzione della linea occorre assicurarsi di:

Operare in assenza di
tensione sulla linea e
assicurarsi che in nessun
caso possa essere,
anche accidentalmente,
messa in tensione.

A\

= staff composto da almeno due persone.
= attenersi al piano di sicurezza sul lavoro.

=" indossare o utilizzare i dispositivi individuali di
protezione previsti dalle norme vigenti.

» utilizzare attrezzature di sollevamento (scale,
ponteggi, piattaforme elevatrici..) omologate e
rispondenti alle norme vigenti prevenendo
situazioni di pericolo durante la movimentazione.

= prevedere tutti gli equipaggiamenti di sicurezza
in caso diinstallazione ad altezze elevate.

= allontanare le persone estranee all’ installazione
dellalinea.

MI000002 - rev.00/2016

SAFETY

Ensure the following during line installation or
maintenance operations:

Work with power
disconnected
from the line and ensure
that under no
circumstances can the
line be powered up, even
accidentally.

A\

* team composed of at least two people.
* keep to the safety at work regulations.

* wear/use the personal protective equipment
provided for by current regulations.

= use type-approved lifting equipment (ladders,

scaffolding, lifting platforms, etc.) in conformity
with current regulations, and avoid hazardous

situations when handling.

= provide safety equipment in the case of
installation at large heights.

=" keep persons not involved in line installation away
from work area.

—

BE3OIIACHOCTb

Bo BpeMsl YCTAHOBKHU WJIM TEXHUYECKOTO 0OCAYKUBAHUS JTUHUHU
He06X0UMO Y6eJUThCS B CJEYIOLIEM:

Pa6oraTh 6e3 HanpsKeHUA
Y6eauThCA, YTO HaNpsKEeHU e
OTKJIOYEHO U He MOXKeT ObITh

CJIy4YallHO BKJIIOYEHO.

A\

" HaJIku4yue 6pura,qb1 U3 MUHUMYM [JIBYX YeJIOBEK.
" IpUAEPXKUBATHCA IPaBUJI 6€e30MacHOCTH BO BpeMsA pa60TbI.

" 1ICN0J1b30BaTh GOPMY U CPESCTBA UHAUBUAYAIbHOH 3alUTHI,
HpeLyCMOTPEHHbIE JeHCTBYOIUMH HOPMaMHU.

" HCI0JIb30BaTh YTBEPXK/JEHHOE U COOTBETCTBYIOLIEe
JIeMCTBYIOLIMM HOpMaM 060py/JoBaHUe JJisl mobeMa (JIECTHHUIbI,
Jieca, oybeMHble IJIaTGOPMBI..), BO U36eKaHHe ONACHBIX
CUTYaLUil BO BpeMsl Mepe/BUKEHHUS .

" IOATrOTOBUTH BCeE HeO6XOAI/IMOE AJI CTPAaXOBKHU, B Cjy4yae
npoBeAeHUs pa60T Ha 3HAYUTEJbHOU BBICOTE.

= YBecTH IMOCTOPOHHUX U3 30HbI YCTAHOBKH JIMHUU.

10



CONDIZIONI DI GARANZIA

= | a durata standard del periodo di garanzia per i prodotti
Giovenzana International B.V. & di due anni. La condizione di
garanzia & di tipo carry-in, cioé presso Giovenzana
International B.V.

=» Durante il periodo di garanzia, il Controllo Qualita della
Giovenzana International B.V. riparera eventuali guasti che
risultino da difetti di fabbricazione o di materiali. Se il
Controllo Qualita della Giovenzana International B.V. ritiene
impossibile porre rimedio alle suddette mancanze,
sostituira i componenti che, a suo giudizio, hanno la
medesima funzione delle apparecchiature da sostituire, in
tal caso la proprieta dei componenti sostituiti sara di
Giovenzana International B.V.

= L a garanzia & limitata alla riparazione o alla sostituzione
delle parti. Il Controllo Qualita della Giovenzana International
B.V. non & in alcun caso responsabile per ulterionri
mancanze o difetti.

* | e spese di riparazione e/0 sostituzione dei prodotti in
garanzia sono a carico della societa Giovenzana
International B.V. mentre le spese di trasporto sono a
carico del cliente.

= || Cliente deve far pervenire al Controllo Qualita della
Giovenzana International B.V. il prodotto con allegato una
spiegazione dettagliata del problema.

= | ’obbligo di garanzia decade se:

1) il Cliente modifica o ripara il prodotto oppure
lo fa modificare o riparare da persone non
autorizzate.

2) il Cliente utilizza il prodotto per scopi diversi

da qguelli normalmente previsti /0 lo espone a
condizioni diverse da quelle di normale utilizzo.
3) Il Cliente utilizza o mantiene quanto fornito in
modo sbagliato, negligente o improprio.
4) L’etichetta Guarantee seal & stata rimossa,
danneggiata o manomessa.

= | ’obbligo di garanzia di Giovenzana International B.V. non &
applicabile:
1) ai materiali non forniti da Giovenzana
International B.V.
2) seidifetti sono il risultato della normale usura.
3) seidifetti risultano da cause esterne, quali
fuoco o acqua, fulmini, sinistri, azioni Moleste,
terremoti o guerra.
4) se risulta chiaro che non esiste alcun diritto di
garanzia, tutte le eventuali spese di analisi
tecnica, riparazione o sostituzione saranno a
carico del cliente.

MI000002 - rev.00/2016

WARRANTY CONDITIONS

= The standard duration of the warranty period for
Giovenzana International B.V. products is two years. The
warranty is of the carry-in type, i.e. provided at Giovenzana
International B.V. premises.

= During the warranty period, Giovenzana International B.V.
Quality Control shall repair all faults arising from
manufacturing or material defects. If Giovenzana
International B.V. Quality Control deems that the
aforementioned faults cannot be repaired, it will replace
components with those it considers to have the same
function as the equipment to be replaced; in this case, the
replaced components will be the property of Giovenzana
International B.V.

= \Warranty is limited to the repair or substitution of parts.
Giovenzana International B.V. Quality Control is not in any
way responsible for further faults or defects.

= The costs of repair and/or replacement of products under
warranty are borne by Giovenzana International B.V. while
shipping costs are at the customenr’s expense.

= The Customer must deliver the product to Giovenzana
International B.V. Quality Control, together with a detailed
description of the problem.

= The warranty is no longer valid if:

1) the Customer modifies or repairs the product
or has it modified or repaired by unauthorized
persons.

2) the Customer uses the product for purposes
other than those normally envisaged and/or
exposes it to conditions other than those of
normal use.

3) the Customer uses or keeps what has been
supplied in a wrong, negligent or improper
manner.

4) the Guarantee seal has been removed,
damaged or tampered with.

= The Giovenzana International B.V. warranty is not
applicable:

1) to materials not supplied by Giovenzana
International B.V.

2) ifthe defects derive from normal wear.

3) ifthe defects derive from external causes,
such as fire or watenr, lightning, accidents,
vandalism, earthquakes or war.

4) ifitis clear that of no warranty rights exist, all
expenses for technical analysis, repair or
replacement shall be at the customer’s
expense.

YC/10BUA TAPAHTUH

= CTaHJapTHas NPOLOJ/LKUTENbHOCTh FApaHTUHHOr0 CPOKa AJ1s1 NPOAYKLIUU
Giovenzana International B.V. cocraBaser iBa roga. [apaHTus
THNa “carry-in”, T.e. Ha 3aBojle Giovenzana International B.V.

= B TeyeHue rapaHTUHHOrO cpoka, othes “KoHTposb Kauecra”
Giovenzana International B.V. BbIIOJIHUT PEMOHT JII06bIX
HeUCHPaBHOCTEeH, KOTOpHBIe SIBJAIOTCA pe3ybTaToM AedeKkTa GabpUKU WU
MaTepuasa. B ciyyae ecau otzen “KoHTposb KauyectBa” pewur, 4To
HeUCIPABHOCTH He MOTYT GbITh YCTPaHeHbl, HeMCIIpaBHble KOMIIOHEHThI
O6yAyT 3aMeHeHbl Ha N0J06HO0e UM. B TakoM cilyyae 3aMeHeHHbIe
KOMIIOHEHTHI 6y1yT cO6CTBEHHOCThIO Giovenzana International
B.V.

= [apaHTHs1 OTPAaHUYMBAETCSI PEMOHTOM U/ WM 3aMeHOH JieTanel. Otaen
“KonTtposb KauectBa” Giovenzana International B.V. Hu B KoeM
c/lydae He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a NOCJAeAYOIMe HeOCTaYH UK
nedeKThl.

= Pacxo/ibl Ha PeMOHT U,/ UM 3aMeHy U3JeJIUi 10 rapaHTUH GepeT Ha cebs
Giovenzana International B.V., B To BpeMsl Kak TPaHCIOPTHbIE
pacxofbl 6yAyT 3a CYeT KJIUEeHTa.

= K/IneHTYy HE06X04MMO JJOCTaBUTh U3zenue B otjen “KoHTposb
KauectBa” Giovenzana International B.V. ¢ noApo6HbIM
ONKCAaHHEM NPOGJIEMBI.

= [apaHTHs 6oJIblLE He JeHCTBYET B CJIyYae eclu:

1) KiueHT MoguduIMpOBal UM PEMOHTHPOBAJ U3JeJIMe UK 3TO ObLIO
C/leJIJaHO HEeYNOJTHOMOY€EeHHBIMHU JINLAMH .

2) KiueHT ucnoJib3yeT U3jesie He 10 Ha3HAYEHHUI0 U/ 1IN
3KCIUIyaTUPYeT €ero B yCJIOBUSIX, OTJIMYAIOIUXCS OT HOPMBI.

3) KiueHT UCnosb3yeT UM XPaHUT IPUOGpEeTEHHbIE U3/eus
HENPaBUJIbHBIM, HEGPEXHBIM WM HEMOAXOAAIMUM 06pa3oM.

4) TapaHTUHHBIN 3HaK 6bLI yAaJleH, IOBPEX/EH WU NOA/IENaH.

= lapanTusa Giovenzana International B.V. He pacnpocTpaHsiercs:

1) Ha MaTepuasibl He NpUuHaAIexauue Giovenzana International
B.V.

2) ecau AedeKT BbI3BaH eCTeCTBEHHbIM U3HOCOM.

3) ecnu gedeKT BbI3BaH BHeUIHMMU GaKTOpaMHU, TaKMMU KaK: OTOHb,
BOJia, MOJIHMM, HeCcYaCTHble C/ly4au, BaHAA/INU3M, 3eMJIeTPSACEHUS WU
BOWHA.

4) ecaM onpejie/IeHHO SICHO, YTO NIpaBa Ha rapaHTHIO HeT. B Takom
c/lyyae BCe pacxo/ibl Ha TeXHUYECKHe aHa/lIU3bl, PEMOHT U 3aMeHy
6epeT Ha cebsi KJIMEHT.
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FISSAGGIO MENSOLE

* Dis. 1: Preparare le staffe
supporti della linea ad intervalli
regolari come esposto nel
disegno.

Si raccomanda di
montare la staffa iniziale
aB67 cm dall’ estremita
della linea per supporti

passo 1.33 m in modo
che le sospensioni poi si
trovino sempre
sufficientemente vicino
alle giunzioni per un
adeguato sostegno.
Vedi illustrativo pag. 12

» Dis.2 : Forare, se non gia

previsto, il supporto con punta
g9 mm.

* Dis.3 : Sebbene il supporto di
traino del carrello ammette
eventuali dislivelli della linea in
senso verticale ma anche in
senso laterale (imperfetto
parallelismo) entro qualche
centimetro, &€ bene comunque
curare e verificare I’ alineamento
dei supporti.

Volutamente in disegno il terzo
supporto da sinistra & stato
indicato errato per far meglio
intendere come rispettare I’
allineamento.

L’ alineamento verticale pud
essere perfezionato grazie alle
sospensioni che permettono di
correggere eventuali dislivelli fino
ad un massimo di qualche
centimetro semplicemente
regolando il controdado.
Vedipag. 15.

BRACKET FIXING

* Dwg. 1: Prepare the line
support brackets at regular
intervals as indicated in the
drawing.

It is recommended to
install the first bracket
687 cm from the line end
for supports spaced
every 1.33 m so that the
hangers are always
located sufficiently close
to the joints to provide
adequate support.
See illustration on page
12

* Dwg. 2 : If not already provided,
drill a hole in the bracket with a
9 mm drill.

* Dwg. 3 : Although the trolley
towing arm allows possible
vertical as well as sideways
(imperfect parallelism) variations
in the line of a few centimetres, it
is still recommended to pay
attention to and check the
alignment of supports.

The third from left bracket has be
purposely offset to better
understand how to respect
alignment.

Vertical alignment can be
improved via the hangers, which
allow correcting possible
differences in height of up to a few
centimetres by simply adjusting
the check nut.

See page 15.

9.

KPEIJIEHUE KPOHIITEHHOB

= Puc.1 : PacnosioxkuThb onopHble
KPOHIUTeHHb] IMHUU Ha PAaBHOM PaCCTOSIHUH,
KaK yKa3aHO Ha PUCYHKe.

PekomeHJyeTcs 3aKpeNnUTh
KpaiiH¥e KpOHIUTEeHHbI HAa
paccrosiHuu 67 cM OT KOHLA
JIMHWH (/151 KPOHIITEHHOB C
maroM B 1 .33 M), 4TOGBI
NMoJBeCHbIe CKOObI HAXOAUIHUCH
6JIM3KO0 K COeJMHUTE/IbHbIM
My¢dTaM AJisl COOTBETCTBYIOLEH
NOAAEPKKH.
CMoTpHUTE PUCYHOK Ha cTp.12

= Puc.2: Eciv He npeaycMoOTpeHO,
POCBEPJIUTD ONOPHbIE KPOHUITEHHBI
CBEpJIOM AuaMeTpoM SMM.

= Puc.3: HecMmoTps Ha TO, 4TO B ci1y4ae ¢
GYKCUPHOU 0NOPOH Z10NyCTUMbI BOSMOXXHBIE
HEepPOBHOCTH JIMHUM 10 BEPTUKAIU U
FOPU30HTAJIU B IIpeJie/iaX HeCKOJIbKUX
CaHTUMETPOB (HECOBepLIEHHbIH
napaJsiienysM), B Il060M ciyyae HE06X04UMO
c/leJlaTh Y IPOBEPUThH BbIpaBHHUBaHUE
KPOHILUTENHOB.

Ha pucyHke TpeTuil KpOHIUTEHH cJieBa GbLI
YMBILIJIEHHO PACIoJ/I0XKeH HellpaBUJIBHO,
YTOO6BI JIyYllle IOHATb KaKk paboTaeT
BbIpaBHUBaHHeE.

BepTukaibHOe BbIpaBHUBaHHE MOXKHO
[OJIOTHAaThb 6/1aroAapsi MoJBeCHbIM CKO6aM,
KOTOpble N03BOJISIIOT KOPPEKTUPOBATh
OTKJIOHEHUS B IIpejie/iaX HeCKOJIbKUX
CaHTUMETPOB, BCEro JIMIIb Peryjaupys
KOHTprauky.

CmoTpu Ha cTp. 15

13



GIOVENZANA
INTERNATIONAL B.V.

)

@« 120],
TR8550 L=350mm
TR8551 L =500 mm
TR8552 L =700mm

TR8555

L =350 mm

TR8556

L =500 mm

FISSAGGIO MENSOLE

Se I’ impianto non & dotato di
supporti gia predisposti, sono
disponibilicome accessori due
tipologie staffe sostegno di
diverse lunghezze.

Si raccomanda scegliere
la corretta lunghezza dei
supporti in modo tale
che il braccio o forca
fissato al dispositivo
mobile possa
intercettare |la staffa di
traino del carrello.
Vedi pag. 31

* Dis. 4: mostra le staffe
sostegno fissaggio su trave.

* Dis. 5: mostra il montaggio delle
staffe sostegno fissaggio su
trave.

Fare attenzione al
corretto senso di
posizionamento delle
piastrine.

Spessore trave:
5/ 15 mm (min/MAX)

= Dis. B: mostra le staffe
sostegno fissaggio a muro
(viti e fischer non forniti).

BRACKET FIXING

If the plant is not equipped with

suitable supports, two types of
support beam are available in

various lengths as accessories.

It is advised to choose
the correct length for
the supports so that the
arm or fork fixed to the
mobile device can reach
the trolley’s towing
bracket.

See page 31

* Dwg. 4: shows the support clips
for beam mounting.

* Dwg. 5: shows the installation of
beam-mounted support clips.

Take care to ensure
positioning the clips the
right way round.

Beam thickness:
5/ 15 mm (min/MAX)

= Dwg. B6: shows the support
brackets for wall mounting
(screws and wall plugs not
provided]).

9.

KPEIJIEHUE KPOHIITEHHOB

B ciyuae ecsiu cucTeMa He OCHallleHa
KPOHLITEHHAMH, B HaJIMYMU UMEKTCS J1Ba
BH/Ia OTIOPHBIX KPOHIITEHHOB PA3/IMYHON

JUIMHBI.

PekoMeHJyeTcs NOA0GpaTh
NPaBUWIbHYIO JJIUHY
KPOHIITENHOB, YTOGbI
OGyKCHpHas onopa,
3aKpenIeHHas Ha JBIKYyIIeMcs
yCTPOHCTBE, MOIJIa 3aXBaTUTh
OYKCHPHYIO ONIOPY
TOKOChEeMHHUKA.
CmoTpeTh cTp. 31

= Puc. 4: n3o6paxeHue ONOPHBIX
KPOHLITEHHOB JIs1 KPEIUIEHUs] Ha JIBYTaBp.

= Puc. 5: MOHTaX ONOPHBIX KPOHLITEHHOB
Ha JIBYTaBp.

O6paTuTe 0co60e BHUMaHME HA
NpaBUJIbHOE pa3MelieHue
32)KHMOB.

TosniyHa ByTaBpa:
5/ 15 mMm (Mua/MAKC)

= Puc. 6: u3o6paxxeHre ONOPHOI0
KPOHLUTEWHA /ISl KPeNJIeHUs Ha CTEHY.
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FISSAGGIO
SOSPENSIONI

» Dis. 7: mostra i due tipi di
sospensioni disponibili ed
entrambe fornite con due dadi
flangiati M8.

*"TRB6002VV in materiale plastico
*TRB020 in acciaio

Si raccomanda di utilizzare la
sospensione opportuna
verificando la compatibilita del
materiale plastica o acciaio con I’
atmosfera di posa della linea.

* Dis. 8: montare le sospensioni
senza serrare entrambii dadi.

* Dis. 9: regolare il controdado in
modo tale che tutte le
sospensioni siano alla stessa
altezza e completare il fissaggio
serrando dado e controdado.

HANGER
INSTALLATION

* Dwg. 7: shows the two types of
hangers available, both supplied
with two M8 flanged nuts.
*"TRB6002VV in plastic

*"TRB020 in steel

It is recommended to use the
appropriate hanger, checking
compatibility of the plastic or
steel with the line installation
environment.

* Dwg. 8: mount the hangers
without tightening both nuts.

* Dwg. 9: adjust the check nut so
that all the hangers are at the
same height and complete
installation by tightening the nut
and check nut.

9.2

KPEIIVIEHHUE
INOJABECHBIX CKOBb

= Puc.7: 3aecb u306paxkeHbl JBa BUjAa
MO/JIBECHBIX CKOG, UMEIOLIMXCS B HAJIMYUU B
KOMILJIEKTe C ABYMS GJIaHLE€BbIMU rallkaMu
M8.

*"TRB6002VV u3 miactMmacchl
*"TRB6020 u3 ctaau

Pexomeﬂ;{yeTca HCII0JIb30BATh NoAxXoAdAlIue
noAgBeCHbIE CKOOBbI, 3apaHee NpoBepHrB Ha

COBMECTUMOCTb IIJIACTMACCY WJIK CTaJIb CO
cpeaoﬁ B KOTOpOﬁ yCTaHaBJIMBAETCA JIMHUA.

= Puc.8: YCTaHOBUTD IIOJABECHLbIE CKOOBI, HE
3aTsAryuBasl raku.

= Puc.9: oTperysinpoBaTh KOHTPraku
TaKUM 06pa3oM, 4YTOObI Bce CKOObI ObLIM Ha

O/IHOM ypPOBHE U 3aBEPIINTb KpeIJeHue,
3aTsIHYB rallKu U KOHTPralKu.
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PUNTO FISSO

* Dis. 10: mostra il punto fisso
che, montato al posto di una
sospensione, ha la funzione di
ripartire correttamente la
dilatazione termica della linea.
Mentre le sospensioni consento il
normale scorrimento della barra
al loro interno, il punto fisso va
completamente a bloccare la
barra evitando il movimento.

Si raccomanda di creare il
punto fisso in prossimita
dell’ alimentazione:

Dis. 11 : tipologia linea con
ALIMENTAZIONE di
TESTA: un solo punto fisso
posizionato subito nel
primo troncone linea.

Dis. 12: tipologia linea con
ALIMENTAZIONE di
INTERMEDIA: due punti
fissi posizionato subito nel
troncone linea di destra e
di sinistra dell’
alimentazione intermedia.
Se presenti due
alimentazioni intermedie il
punto fisso (uno solo)
andra a collocarsi a meta
tra le due alimentazioni.

* Per ilmontaggio fare riferimento
al montaggio della giunzione a
pag.19, praticando due asole sul
profilo barra per consentirne il
corretto bloccaggio.

FIXED POINT

* Dwg. 10: shows the fixed point,
which mounted in place of a
hanger, has the function of
correctly distributing the thermal
expansion of the line.

While the hangers allow normal
slippage of the busbar within
them, the fixed point completely
locks the bar, preventing any
movement.

It is recommended to
install the fixed point
close to the power supply
feed:

Dwg. 11: line with HEAD
FEED: only one fixed paoint
positioned near the joint,
on the second line
segment.

Dwg. 12: line with IN-LINE
FEED: two fixed points
positioned near the joint,
one to the left and one to
the right of the powenr
feed.

If there are two in-line
feeds, the fixed point (only
one) should be located

halfway between the two
feeds.

= For installation, please refer to
joint installation on page 19,
making two lugs on the bar profile
to allow for proper locking.

9.3

TOYKA PUKCALIMH

= Puc.10: 3zaech usobpaxkeHa mydra s
TOYKHU PUKcaLUK, uMerolas GYHKLHI0
[10/iBECHOM CKOGBI, a TAKXKe CJYXKUT
MEXaHHU3MOM AJIsi IPAaBUJIBHOTO
pacipe/ieieHdst TEPMUYECKOr0 PACIIMPEHHUs
JIMHUM.

B To BpeMsi Kak CKOGbI JalOT BO3MOXXHOCTb
IIMHOIPOBO/AY CBOGOAHO CKOJIb3UTh BJOJIb,
TOYKa GUKCALUU NTOJHOCTBIO GJIOKUPYET
JIBH)KEHUE IIMHONPOBOJA.

PekoMeHAyeTCA YCTAHOBUTh TOYKY
dukcanuy B6/1M3M C NOABOAOM
NUTAHUS.

Puc.1 1 : Tun suauu ¢ KOHIEBBIM
NMOJABOJOM IIUTAHUA: ogHa TOYKaA
dukcanum, pacnosiokeHHass HA

mydre.

Puc.12: tun suann ¢ JUHEMHBIM
NnoABOJOM IIMTAHUA: aBe TOYKH
dukcanum, pacnosiokeHHbIE HA
my¢Tax (oaHa cmpaBa, Jpyras cjeBa
OT MOABOAA MUTAHMS).

IIpu HaJIMYUM ABYX JIMHEHHBIX
MOJBOAOB UTAHUS, TOUYKY
dukcanum (ogHy) Hajg0
PacnosIoKUTh NocepeJuHe MEXAY
JABYMsI NOJABOJAMU MUTAHMSA .

=/l)11 MOHTa)a 6paThb 3a IPUMeP YCTaHOBKY
coelMHUTEeNbHBIX MydT Ha cTp. 19, [lenas
JiBa BBICTYIA Ha npodusie 6ap Ajs
obecrneyeHus: HajJlexallero 6JJ0KHPOBKH.
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MONTAGGIO BARRE

Agganciare le barre alle
sospensioni. L’ inserimento
awiene a pressione in maniera
semplice e veloce in quanto le
sospensioni sono abbastanza
elastiche da permettere I’
inserzione della barra fino alla
posizione di aggancio.

Verificare il corretto
aggancio della barra
controllando |la stabilita.

Dis. 15: mostra le
installazioni corrette ed
errate delle barre.

RAIL MOUNTING

Clip the busbar rails onto the
hangers. The press-fit
engagement is quick and simple,
as the hangers are sufficiently
elastic to allow insertion of the rail
into the coupling position.

Control that rail is
correctly coupled and
check its stability.

Dwg. 15: shows correct
and incorrect rail
installations.

9.4

MOHTA CEKLIUM
IIMHOMPOBOJA

BcTaBbTe CeKLMHU IIMHONPOBO/A B MOABECHbBIE
CKO6bI. [IJis CLEeIeHUs] HE06X0JUMO JIMIIb
Ha/laBUTh,. [lo/iBeCHbIe CKOOBI JOCTATOYHO
3J1aCTHYHbIE JJIs1 TOJIHOM CThIKOBKH CEKLIUM.

IIpOKOHTPOIMPOBATh NPABUJILHOCTh
CTBIKOBKH IIMHONPOBO/AA,
NPOBEPHUTH YCTONYHUBOCTD JIMHUH.

Puc.15: 3aech n306paxxkeHbl

OpaBWIbHAs ¥ HENPaBUIbHAS
yCTaHOBKA HIMHONPOBOJA.
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MONTAGGIO BARRE

* Dis. 16: Prestare
attenzione a montare
tutte le barre nello
stesso lato tenendo
come riferimento la linea
continua esterna nera

= Dis. 17: Verificare
nuovamente
allineamento barre siain
senso verticale sia
laterale e se necessario
procedere ancora alla
regolazione delle
sospensioni in altezza
come mostrato a
pag.15.

=" Dis. 18: Perilmomento
NON montare I’ ulsimo
spezzone di barra dal lato
tappo chiusura linea.

(servira poi per riuscire a
far arretrare i conduttori
di rame una volta inseriti)

= Dis. 18: ladistanza tra la
sospensione e la
giunzione non deve
essere inferiore a 50 mm

RAIL MOUNTING

= Dwg. 16: Take care to
mount all busbar rails in
the same direction, using
the external continuous
black line as a reference

* Dwg. 17: Control rail
alignment again, both
vertically and sideways,
and if necessary proceed
with further height
adjustment of the
hangers as shown on
page 15.

* Dwg. 18: For the
moment, DO NOT install
the last length of rail on

the end-cap side.

(serves later for
withdrawing the copper
conductors once
inserted)

= Dwg. 18: the distance
between hanger and joint
must not be less than
50 mm

(@
—

A

MOHTA CEKLIUM
IIMHOMPOBOJA

= Puc. 16: O6paTuthb 0co6oe
BHUMaHHUeE Ha TO, YTOOHI
YCTaHOBHUTB BCe CEKI{UH C OJHOM
cTopoHbl. bepem 3a opueHTHD
4YepHYI0 CIVIOLIHYI0 JIMHUIO C

BHEIIHE!H CTOPOHBI
lnul-lnnpnnnn::n =

4 | L
I

= Puc. 17: Emie pa3s
NMPOKOHTPOJIUPOBATh
IIMHONPOBO/J Ha BhIDaBHUBaHHE
(BepTHKaJIBHOE U
ropusoHTajibHOE). [Ipu
He06X0AUMOCTH, NIOBTOPHO
OTpEryJIMpoBaTh NO/BECHbIE
CKOOGBI 10 BEPTUKAJIM, KaK
yKasaHo Ha cTp.1 5.

Puc. 18: Ha JaHHBII MOMEHT
HE ycraHaB/IMBaTh NOC/1€AHIOI0
CEKIIUIO CO CTOPOHBI 3arJIyIIKHU.

(oHa MOHAAOGUTCH MO33Ke A

0TBOJa NPOTAHYTBIX MEeAHBIX

NMPOBOJHUKOB)

Puc. 18 paccrossHue MexXay
NMOJABECHOM CKOGOM U
CcoeJMHUTE/IbHOU MydTOH
JOJDKHO 6bITh 00Jibllie S5OMM



19

TR6001 W
(plastica)
(plastic)
(m1acTmacca)

MI000002 - rev.00/2016

GIUNZIONI

* Dis. 19: mostra la giunzione tra
due barre.

Ha la particolarita di avere due
naselli (Dis. 20) per ogni
semiguscio che siinseriscono
nelle apposite sedi su ciascun
spezzone di barra. Con questo
sistema siimpedisce lo
sfilamento delle barre.

* Dis. 20-21: mostra la sequenza
di montaggio della giunzione in
plastica.

Chiusura giunzione a
scatto, nessun attrezzo
richiesto o necessario

JOINTS

* Dwg. 19: shows the joint
between two rails.

It features two coupling lugs
(BDwg. 20) for each half-shell that
engage with specially provided
seats on each rail section. This
system prevents rails from
slipping out.

* Dwg. 20-21 : shows the plastic
joint mounting sequence.

Snap-closure joint, Nno
tools required

9.5

COEAUHUTE/IBbHBIE MY®TbI

= Puc. 19: n3obpakeHue COeJUHUTEbHON
MyQThI MeX/AY AByMsl CEKLIUSIMH.

Ha ka0 oJI0BHHKe MypThbl UMEIOTCS JBa
3y6ua (Puc. 20) koTopble BCTABIAITCS B
CrelMajbHble OTBEPCTHS HA KAX0M
¢dparmeHnTe cekyuu. biarogaps sToi
cucTeMe, NpefOTBPALIAETCS CKOJIbXKEHHE
IIMHOIIPOBO/A.

= Puc. 20-21 : nokasblBaloT
[10CJIE[0BATEIbHOCTb MOHTAa)a IJIaCTUKOBBIX
COEZIUHUTENbHBIX MyPT.

YT06hI 3aKpLITh MydTY,
Heo06X0JMMO NPOCTO IeJKHYTh. He
TpeGyeTcs JONOJIHUTEIbHOE
o6GopyJoBaHNe
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INSERIMENTO
CONDUTTORI

» Dis. 22: mostra gliaccessoni
per inserimento conduttoni:

o carrello inserimento TRB0O1 1
o aspo svolgitore TR851 3.

* Dis. 23: sistemare il rotolo-
bobina di conduttore nell’ aspo
svolgitore e tagliare le fascette di
ritenuta rotolo.

Eliminare con una lima eventuali
bave da taglio sulla testa del
conduttore per evitare attriti in
fase diinserimento.

Inserire il carrello nella
barra esclusivamente dal
lato tappo finale

» Dis. 24: per agevolare lo
srotolamento posizionare I’ aspo
svolgitore all’ altezza linea e
fissarlo in un punto ben saldo della
struttura o del fabbricato in
posizione orizzontale per i quattro
conduttori laterali e in posizione
verticale per il conduttore
superiore quindi collegare I’
estremita forata del conduttore
al carrello diinserimento come
mostrato in figura. Assicurarsi
che la vite di fissaggio non sporga
e entri senza strisciare nella sede
conduttore.

CONDUCTOR
INSERTION

= Dwg. 22: shows conductor
insertion accessories:

o strip insertion trolley TRB0O1 1
o decoilerunit TR8513

= Dwg. 23: arrange the
conductor strip coil in the
decoiler and cut the coil ties.

Remove any cutting burrs on the
head of the conductor with a file
to avoid friction during insertion.

Insert the trolley in the
rail only from the end cap
side

= Dwg. 24: to facilitate unwinding,
position the decoiler at the height
of the line and anchoritto a
stable point of the structure or
building, in a horizontal position
for the four lateral conductors or
a vertical position for the upper
conductor, and then connect the
holed end of the conductor to the
trolley insertion point as shown in
the figure. Ensure that the
clamping screw does not
protrude and enters without
scraping on the conductor seat.

9.6

MPOTAXKKA
ME/JIHBIX IIUH

= Puc. 22: u3o6pakeHue akceccyapoB JJist
MPOTSKKU MeJIHbIX IPOBO/JJHUKOB!

o bykcupHas Tesnexka TRB01T 1

o pasMaTblBawllas KaTyika TR8513

= Puc. 23: ycTaHOBUTb PYJIOH MeIHOU

LIMHBI B KaTYIIKy U Cpe3aTh y/epXKUBaloLie
XOMYTHKH Ha PYJIOHE.

C NOMOILbIO HATUJIbHUKA YAAJIUTH BCe
BO3MOXHbI€ 3ayCeHIIbl Ha KPOMKe
MPOBOJHHKA, 4TO06bI U36€XKaTh TpeHue BO
BpeMdA BCTABKH.

BCTaB/ATh GYKCUPHYIO TEJIEKKY B
IIMHONPOBOJ, TOJIBKO CO CTOPOHbI
3arJIyLKu

= Puc. 24: 151 ynpolieHus: pa3MOTKH,
YCTAHOBUTb KaTYLIKY Ha YPOBHE JIMHUH,
3aKpenuB ee Ha YCTOHYHMBOM NOBEPXHOCTH
CTPYKTYPbI UJIH 3[JaHUs], B TOPU30HTAIbHOM
II0JIOXKEHUU JJIs1 YeThIpeX GOKOBBIX
IIPOBO/JHUKOB U B BEPTUKAJIBHOM I10JIOXKEHUHU
JIIs1 BEpXHEro nNpoBojHUKa. [lojcoeJMHUTD
IIPOCBEPJIEHHBIH KOHell MeJHOH IHHbI K
OGYKCHPHOH TeJIeXXKe KaK [I0Ka3aHo Ha
pUCYHKe. Y6eJUThCs, YTOObI KpeneXHbli
BHHT He BBIIMPAJ U BXOAMJ B IPOEM IJIABHO.
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INSERIMENTO
CONDUTTORI

* Dis. 25: Legare con una corda la
staffa del carrello e procedere
trascinando il carrello nella barra
fino al lato opposto (lato
alimentazione).

E’ bene che mentre un operatore
trascina il carrello mantenendo
un angolo di tiro (a) il pit basso
possibile per evitare sollecitazioni
alla barra, un secondo operatore
ne controllilo srotolamento
verificando che avwenga
correttamente senza distorsioni
e impedimenti.

Fare attenzione al senso di
inserimento carrello causa
nasello diinserimento
unidirezionale che permette al
carrello di introdursi nel solo
giusto verso. Vedi pag. 28.

= Dis. 26: Lasciare 5...10cm lato
alimentazione.

= Dis. 27: lasciare i conduttonri
liberi dal lato tappo finale.

La lunghezza di ogni
rotolo dei conduttori & gia
fornita a misura.

Ripetere I’ operazione
per tutti i conduttori
richiesti.

Tirare un solo conduttore
per volta.

CONDUCTOR
INSERTION

= Dwg. 25: Tie a rope to the
bracket of the trolley and pull the
trolley along the rail up to the
opposite end (feed side).

It is a good idea that while one
operator pulls the trolley, keeping
as low a tow angle (a) as possible
to avoid stress on the rail, a
second operator controls the
unwinding, checking that it
happens correctly without
distortion or obstruction.

Pay attention to the direction of
insertion of the trolley because of
the unidirectional insertion pin,
which only allows the trolley to be
inserted in the right direction.
See page. 28.

*"Dwg. 26: Leave 5...10cm on
feed side.

= Dwg. 27: leave the conductors
free on the end cap side.

The length of each
conductor coil is already
supplied to size.

Repeat the operation for
all required conductors.

Pull only one conductor at
atime.

9.6

MPOTAXKKA
ME/JIHBIX IIUH

= Puc. 25: [IpuBssaTh BepeBKOU CKOOY
OYKCUPHOM TeJIeXKHU U TAHYTb TeJeXKY
B/10JIb LIMHONIPOBOJA [0 ero
MPOTHUBOIOJIOKHOTO KOHIIA (10 MoJBojAa
MUTaHUA).

Jlyuille eciv OUH MOHTaXHUK TSIHET
TeJIeXKY, YAepkKUBasl yros Hak/IoHa (a) kak
MOXHO MaJ/leHbKHM, 4TOObl U36exaThb
Harpysku Ha JIMHHUIO.; TeEM BpeMeHeM,
BTOPOM MOHTa>XHUK KOHTPOJIUPYET Pa3MOTKY
MeJJHOT'0 IPOBOJHUKA.

O6paTUTb BHUMaHUe Ha HallpaBJieHUe BBOJAA
OyKcUpHOU Tesexxku. Hannuue
6JI0KMpYyIOLlero 3yoLa rapaHTUpYeT BBOJ,
TeJIeXKH JIMILIb C 0OJHOH cTopoHbl. CMOTpeThb
cTp. 28.

= Puc. 26: OcraButh 5-10 cM cO CTOPOHBI
[0/IBO/1A TUTAHUS.

= Puc. 27: OcTaBUTb NIPOBOJHUKHU
01
J1MHa MeJHbIX IPOBOJAHUKOB B
KaXXI0M pyJIOHE y>Ke pacCYuTaHa.

[ToBTOPUTD JIeUCTBUSA AJIs1
KaXKJ]0TO MPOBOJAHUKA.

[IpOTSArUBaTh MO OAHOMY
IPOBOJAHUKY 32 pas.
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INSERIMENTO
CONDUTTORI
se presente
alimentazione intermedia

* Se presente una o pid
alimentazione intermedia occorre
giuntare pid spezzoni di
conduttore fermandosi e
ripartendo con I’ inserimento da
ogni alimentazione intermedia.

= L’ alimentazione intermedia
solitamente & prevista per linee
molto lunghe per ripristinare la
caduta di tensione.

= L ‘alimentazione intermedia si
rende anche necessaria perche
dopo una certa metratura dilinea
e a seconda della sezione
conduttore, I’ inserimento del
conduttore diventa molto
difficoltoso per cui serve tagliare
e ripartire inserendo un Nuovo
spezzone di conduttore.

= In altri casil’ alimentazione
intermedia viene usata penr
prolungare una linea esistente
come fosse un modulo di
raccordo.

Per il montaggio dell’
alimentazione intermedia fare
riferimento a pag. 33.

CONDUCTOR
INSERTION
if in-line feed

Present

= [f there are one or more in-line
feeds, it is necessary to join
multiple conductor lengths,

stopping and restarting
conductor insertion at each in-line

feed.

" The in-line feed is usually
provided for very long lines to
restore voltage drop.

= An in-line feed can also become
necessary because after a
certain length, and depending on
the section of the conductor,
conductor insertion can become
quite difficult, and so it needs to
be cut and insertion of a new
length of conductor commenced.

" |n other cases, the in-line feed is
used to extend an existing line, as
if it was a connection module.

For mounting the in-line feed,
please refer to page 33.

9.6

MPOTAKKA
MEJHbIX IIIUH
NMPU HAJTUYUHU JINHEHHOTO
NMoJABOJAA MUTAHUSA

" le/l HaJIMYHUH OJHOI'0 UJIN 60J1€€ IMHEUHBIX
noABOJAOB IIMTAHUA, HeOﬁXOAHMO COeJUHATb
OTPE3KH NIPOBOJHUKOB HA KaXXJOM mogBo/Jie
NHUTAaHWA, OCTAHABJ/JIUBAsACb U HAYWHasA
NPOTAXKY 3aHOBO.

= JIuHelHbIe MOABO/Ibl MUTAHUS 06BIYHO
paccuvTaHbl Ha OYeHb JJMHHbIE IUHUH [JIs1
BOCCTAHOBJIEHUS NaJIeHUH HaMPSKEeH U .

= JIuHelHble NOABO/AbI NUTAHUS TAKXKE MOTYT
ObITh HEOOXOAUMBIMM B CJIyyae TPYAHOCTEH ¢
IPOTSKKOW NPOBOAHMKOB. B Takux ciyuasx,
[0CJIE JOCTHXKEHUS ONpe/ieIeHHON JJIMHbI
JINHUM, IPOBOJHUK 00pe3aeTcs U
IPOAOJ/IKAET NPOTATUBATBCS, COeJUHEHHbBIN
JINHENHBIM N10/|BOJIOM NIUTAHHS.

= B Ipyrux ciay4asix, JMHEHHbIN 0JBOJ
MUTAHUS UCIIO/b3YETCs JJ/Is1 TPOAJIEHUS
JINHUY B Ka4eCTBEe COeJMHUTENbHON JleTalu.

WHCTPYKLMY 10 MOHTAXY JIMHEHHOTO
[10/1BO/Ia TUTAHHUsS CMOTPETh Ha cTp. 33.
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ALIMENTAZIONE
DITESTA

= Dis. 28: mostra I’ alimentazione
di testa.

*Rimuovere il coperchio sfilandolo
verso |'alto e accedere al suo
interno ove si trovano le viti
fissaggio conduttori avvitate sui
dadi co-stampati nella scocca.

*Rimuovere le viti fissaggio
conduttori avvitati su ciascun

dado prigioniero e le viti
autofilettanti di fissaggio laterali.

* Dis. 29: infilare il corpo
alimentazione nella barra come

mostrato in figura.

* Dis. 30: munirsi di pinza e
piegare I’ estremita del
conduttore a 90° per circa 2cm
come mostrato in figura.

HEAD
FEED

= Dwg. 28: shows the head feed.

*Remove the cover by sliding it
upwards to gain internal access
to the conductor anchor screws,
screwed into nuts co-moulded
into the rail body.

*Remove the conductor anchor
screws from each captive nut

and the self-tapping side retaining
screws.

= Dwg. 29: insert the feed unit
body onto the rail as shown in the
figure.

= Dwg. 30: bend approximately 2
cm of the end of the conductor by
90° with a pair of pliers, as shown
in the figure.

9./

KOHLIEBOM
MO/JABOJA MUTAHUS

= Puc. 28: n3o6paxeHune KOHLEBOI'0
0/1BO/1A TUTAHUS.

=CHSAITb KPBIIIKY, IOTSIHYB ee BBEPX. BHyTpu
HaXO/sATCS BUHTBI ISl KpeIJIeHUsT
IIPOBO/JHUKOB, NPUBHHYEHHbIE Ha
$dopMOBaHHBIX B KOpIyce rakkax.

=CHAITb KpeneXXHble BUHTBI AJIS
IIPOBO/JJHUKOB U BUHTBI CAMOPE3bI AJIst
OGOKOBBIX KpeInJIeHUH .

= Puc. 29: HacaguTh KopIyc nojBoja
MUTaHUS KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe.

= Puc.30: c noMolibl0 MJI0CKOTy61eB
3arHyTh (2 cM) Kpasi 1poBoJHUKOB Ha SO°
KaK [OKa3aHO Ha PUCYHKE.
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ALIMENTAZIONE
DITESTA

* Dis. 31: far arretrare il corpo
alimentazione di testa fino ad
allinearsi con la barra.

» Dis. 32: fissare il corpo
alimentazione con le due viti
laterali.

* Dis. 33: procedere all’
inserimento dei conduttori nei
prigionieri predisposti nel corpo
alimentazione di testa:

* Simultaneamente un utente tira
un conduttore per volta, I’ altro
utente guida correttamente il
conduttore fino ad infilarlo nel suo
prigioniero corrispondente.

= Ripetere |’ operazione per tutti i
conduttori.

HEAD
FEED

= Dwg. 31 : pull back the head feed
body until it is aligned with the rail.

* Dwg. 32: secure the feed unit
body with the two side screws.

= Dwg. 33: proceed with insertion
of conductors on the captive nuts
provided in the head feed body:

* One conductor at a time is
pulled by one operator, while the
other operator simultaneously
and correctly guides the
conductor until it engages on its
corresponding captive nut.

* Repeat the operation for all
conductors.

9./

KOHLIEBOM
MO/JABOJA MUTAHUS

= Puc. 31 : npuABHHYTb KOPIYC NOABOAA
MUTaHUs 0 yHopa.

= Puc. 32: 3akpenuTb KOpIyc noAsojAa
MUTAHUS J[ByMsl GOKOBBIMH BUHTAMHU.

= Puc. 33: BcTaBUTb NPOBOHUKH BO
BCTPOEHHbIE BHYTPH 110/1BO/IA TUTAHUSA
rallKM-KJIMIIChI:

= O/lHOBPEMEHHO OJUH MOHTAXXHUK TSHET 110
ouyepe/ iy IPOBOJHUKHU CO CTOPOHBI 3arJIYIIKH,
TEeM BpeMeHeM, JJPyroil MOHTaXXHUK
HanpasJisieT IPOBOAHUKH B
COOTBETCTBYIOLYE FAHKU-KJIMIICHI.

= [IOBTOpUTDH eUCTBUS [JIs1 BCEX
MPOBOJHUKOB.
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ALIMENTAZIONE
DITESTA

= Dis. 34: allestire il cavo di
alimentazione mediante
capocorda ad anello.

Diametro interno
capocorda minimo: 6 mm

» Dis. 35: allentare il pressacavo
fino all’ apertura necessaria per
infilare il cavo.

Effettuare il cablaggio di ogni
conduttore rispettando la loro
propria funzione quindi fissare
ogni conduttore con le viti fornite.
Completare il cablaggio serrando
il pressacavo.

ATTENZIONE:
la posizione del
conduttore di terra
identificato con la linea
continua nera esterna

Ricontrollare il cablaggio
e assicurarsi che
nessuno e in Nessun caso
la linea possa venire
anche accidentalmente
messa in tensione

La linea deve essere
opportunamente
protetta sia da
sovraccarichi e
cortocircuiti sia da
dispersioni di corrente
verso terra

* Dis. 36: completare la chiusura
con il coperchio inserendolo dall’
alto come indicato.

HEAD
FEED

= Dwg. 34: prepare the power
feed cable with ring terminal lugs.

Terminal lug minimum
internal diameter: 6 mm

* Dwg. 35: loosen the cable gland
until the opening is sufficient to
insert the cable.

Carry out the wiring of each
conductor, respecting their
function, and then anchor each
conductor with the screws
provided.

Complete the wiring by tightening
the cable gland.

WARNING:
the position of the earth
conductor is identified by
the external continuous
black line

Recheck the wiring and
ensure that under no
circumstances can the
line be powered up, even
accidentally.

The line must be
opportunely protected
against both overloads
and short circuits and

from earth leakage
current

* Dwg. 36: complete closure by
fitting the cover, sliding it down
from above as indicated.

9./

KOHLIEBOM
MO/JABOJA MUTAHUS

= Puc. 34: ocHaCcTUTDb Kabesib MUTAHUS
KabeJIbHbIMU HAKOHEYHUKaMM.

MuHUMaIbHBIA AUAMETP
BHYTPEHHEro OTBEpPCTHUA
Ka6e/IbHOTO HAKOHEYHHUKa : 6
MM
= Puc.35: 0c1abUThb CaJIbHUK JI0 HY>KHOT'O

JLJIs1 BBOJA Kabesisi OTKPBITHS .
[lofcoeAMHUTD KaXK/blii MPOBOJHUK,

COXpaHAA NMoC/JAe0BaTE/IbHOCTb, U 3aKPENUThb

Ka)i(ﬂblﬁ NPOBOJHUK NpeAoCTaBJI€HHbIMH
BHUHTAMHU.
[Tocsie nogcoeiuHEHUs 3aXKaTh CaJIbHUK .

BHHUMAHME:
pacnoJioKeHue NPOBOJHUKA
3a3eMJIEHHE YKAa3aHO YepPHOU

CIUIOIIHOM JIMHUEH HAa GOKOBOM
CTOPOHE NHOMPOBOAA

IIpoBepuTh NOACOEAUHEHHE
NPOBOJAHUKOB M YOeAUTHCSA, YTO
JIMHUA HU B KOEM cJy4ae He
Haxo0JWUTCs N0/, HaNpsKeHUeM.

JIMHUSA J0/I2KHA ObITh
CBOEBpPEMEHHO 3alIHIIeHa OT
nepeHanpsnKeHUs1 U KOPOTKOro
3aMbIKaHHSA, a TAKXKE OT YTEYKH
TOKa Ha 3eMJII0

= Puc. 36: B KOHIle, 3aKPbIThb KPBIIIKY KaK
YKa3aHO Ha PUCYHKe.
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MONTAGGIO
ULTIMA BARRA

* Dis. 37: tagliare a misura il rame
eccedente: deve essere piu corto
di 5...10cm dell’ ultima barra.

| conduttori non devono essere
tagliati a filo dell’ ultima barra
perché in guesto modo non
avrebbero spazio per la loro
normale dilatazione.

* Dis. 38: infilare I’ ultima barra
guidando i conduttori nelle
apposite sedi e facendolo
scorrere dentro le sospensioni.

MOUNTING
LAST RAIL

* Dwg. 37: cut off excess copper
to size: it must be di5-10cm
shorter than the last rail.

The conductors must not be cut
flush with the last rail because
they would not have space for
their normal expansion.

= Dwg. 38: Insert the last rail,
guiding the conductors in the
seats provided, and slide it
through the hangers.

9.

MOHTA MMOC/JEAHEN CEKI[UU
HINHOITPOBOJA

= Puc. 37: oTpe3aTb U3JIUILEK MEAHON

wuHbl. [llnHa f0o/KHA O6bITH KOpOYe CEKLIUU
Ha 5-10 cMm.

[IpOBOAHUKH HE JI0/DKHBI GbITh Cpe3aHbl
BPOBEHb C [OCJ/Ie/IHEN ceKlyel, YTOObI
0CTaJIOCh MECTO /IJIsl UX PACLIUPEHHUS .

= Puc. 38: npoTsHyTb NOCIEAHIOI0 CEKLUIO
LIMHONPOBO/A BHYTPH MO/BECHBIX CKOG,
BCTaBUB NIPOBO/JHUKU B COOTBETCTBYIOLIHE
BBIEMKH,
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25A
TRe004
TR6005

CARRELLI
= Dis. 39: mostra il carrello.
Esistono due versioni:

*"TRB6004: portata 25A 4poli
*"TRB005: portata 25A Spoli

Il cavo elettrico NON & fornito per
cui occorre procedere al sua

cablaggio, come indicato in
Dis. 40 e in Dis. 41:

= Dis. 40: tagliare ilgommino a
misura sezione cavo utilizzato.

* Dis. 41 : svitare la vite di ritenuta
e rimuovere il coperchio
morsetti.

*Effettuare il cablaggio di ogni
conduttore rispettando la loro
proprie funzione.

ATTENZIONE:

Tutti i conduttori sono
chiaramente identificati
sia sul morsetto sia in
prossimita della relativa
spazzola conduttrice.

Il conduttore di terra &
ancora megdlio identificato
da un etichetta gialla
aggiuntiva
"CHECK GRUOND
POSITION"

In modo da evitare
qualsiasi errore di
cablaggio. Il conduttore di
terra dovra essere
allineato alla linea
continua nera presente
sulla barra.

*Rimontare il coperchio morsetti
e serrare la vite

TROLLEYS
= Dwg. 39: shows trolley.

There are two versions:

*"TRB004: 25A capacity - 4 poles
*"TRB005: 25A capacity - 5 poles

The electric cable is NOT
provided, and so needs to be

wired, as indicated in
Dwgs. 40 and 41:

= Dwg. 40: cut the rubber

grommet to the size of the cable
used.

= Dwg. 41 : unscrew the retaining
screw and remove the terminal
cover.

= Carry out the wiring of each
conductor, respecting their
function.

WARNING:

All the conductors are
clearly identified, both an
the terminal and near to
the relevant conductor

shoe.

The earth conductor is
further identified by an
additional yellow tag:
"CHECK GROUND
POSITION"

In order to avoid any
wiring error, the earth
conductor must be
aligned with the
continuous black line an
the rail.

* Replace the terminal cover and
tighten the screw.

9.9

TOKOCBEMHHUKH

= Puc. 39: usobpaxxeHre TOKOCbeMHUKA
CyLiecTBYIOT JiBa BUAa:

*"TRB004: Ha 25 A, 4 npoBoJHUKa
*"TRB0O05: Ha 25 A, 5 npoBOJHUKOB

JnekTpuyeckui kabesb HE BxoauT B
KOMILJIEKT, II03TOMY HEOGXOAUMO

NMPUCTYNUTD K NPOBOJKE, KaK YKa3aHO Ha
Puc. 40 u Puc.41:

= Puc. 40: 06pe3aTh pe3UHOBYIO BTYJIKY 0/
pasMep UCII0JIb3yeMOro KabeJs.

= Puc. 41: OTBUHTUTb KPENEXKHbIN BUHT U
CHSAITb KPBIIIKY KJIEMMHOH KOPOGKU .
[ToacoeAMHUTD KaXKAbIH IPOBOJJHUK ,
co6JII0/1ast OCJIe0BATENbHOCTb.

BHUMAHHUE:

Bce NpOBOAHUKH YE€TKO
OTMeYeHbl, KaK Ha KJIeMMaX TakK
M B HENOCPEACTBEHHOM
6JIN30CTU OT COOTBETCTBEHHOU
NPOBOJANIEN IIETKMH.

Bo u36exaHue omMG0K
NMPOBO/JKH 3a3eMJISIIOINHA
NPOBOJHUK OTMEYEH
JOMOJTHUTE/IbHOM KeJITOM
stuketkoi “IIPOBEPKA
MOJIOKEHUA 3A3EMJIEHUA” .
IIpoBOAHMK 3a3eMJIEHUS
JAO0JKEH GbITh BHIDOBHEH CO
CIIJIOLIHOV YePHOU JIMHMEN HA
GOKOBOM CTOpOHE CEKIIMU
IIMHONPOBOJA.

=3aKpbITh KPbILIKY KJIEMMHON KOPOOKHU U
3aTSIHYTb BUHTHI.
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CARRELLI

= Dis. 42: a seconda delle

applicazioni viene fornita anche la
staffa braccio di traino TR6800~7

completa di due gaffette
fermacavo: 13 e 316 mm.

= Dis. 43: mostra come
assemblare la staffa braccio di

traino al carrello.

= Dis. 44: inserimento carrello:
"Prestare attenzione al nasello di
fermo del carrello che deve
posizionarsi nel profilo cavo della
barra poiché se inserito nel modo
errato il nasello si scontrera con

profilo di fermo della barra
impedendone I’ inserimento.

ATTENZIONE:

Tutti i conduttori sono
chiaramente identificati
sia sul morsetto sia in
prossimita della relativa
spazzola conduttrice.

Il conduttore di terra &
ancora megdlio identificato
da un etichetta gialla
aggiuntiva
"CHECK GRUOND
POSITION"

In modo da evitare
qualsiasi errore di
cablaggio. Il conduttore di
terra dovra essere
allineato alla linea
continua nera presente
sulla barra.

*per |’ inserimento del carrello
premere le spazzole quindi
guidarlo fino al completo
inserimento.

TROLLEYS

= Dwg. 42: depending on the
application, a TRB0O0O7 towing
arm bracket may also be
supplied, complete with two cable
clips: 13 mmand 816 mm.

= Dwg. 43: shows how to mount
the towing arm bracket on the

trolley.

= Dwg. 44: trolley insertion:
*Pay attention to the trolley’s
stop pin, which must be
positioned in the rail’s hollow
profile, because if incorrectly
inserted the pin will strike the
rail’s stop profile, preventing
insertion.

WARNING:

All the conductors are
clearly identified, both on
the terminal and near to

the relevant conductor

shoe.

The earth conductor is
further identified by an
additional yellow tag:
"CHECK GROUND
POSITION"

In order to avoid any
wiring error, the earth
conductor must be
aligned with the
continuous black line an
the rail.

*to insert the trolley, press on the

shoes and then guide it in until it is
fully inserted.

A

| —

9.

TOKOCBEMHHUKH

= Pruc. 42: B 3aBUCHMOCTHU OT IPUMeHEHUs,
MOCTaBJISIETCS C BYKCUPHOU CKOGOM
TRB007 B KOMIJIEKTe € ABYMS 3aKUMaMU

nJis kabess: 13 u 16 MM.

= Puc. 43: nokasblBaeT KaK M0/JCOeJUHUTD
OYKCUPHYI CKOOY K TOKOCBEMHUKY.

= Puc. 44: BcTraBKa TOKOCbEMHUKA:
=006paTUTe BHUMaHUeE Ha O6JIOKUPYOLIUI
3y6el] Ha TOKOChbeMHUKE, KOTOPBIH Jj0/DKeH
OBbITh PACIOJIOXKEH B I10JIOH BblEMKe CEKLIUU.
[Ipy HenpaBH/IbHOH YCTaHOBKe , 3y6el;
TOKOCBEMHHKA CTOJIKHETCS C IpoduieM
CeKLMM, IpeJoTBpalasi TeM CaMbIM
YCTaHOBKY.

BHUMAHHUE:

Bce NpOBOAHUKH YE€TKO
OTMeYeHbl, KaK Ha KJIeMMaX TakK
M B HENOCPEACTBEHHOM
6JIN30CTU OT COOTBETCTBEHHOM
NPOBOJANIEN IIETKMU.

Bo u36exaHue omMG0K
NMPOBO/JKH 3a3eMJISIIOINHA
NPOBOJHUK OTMEYEH
JOMOJTHUTE/IbHOM KeJITOM
stuketkoi “IIPOBEPKA
MOJIOKEHUA 3A3EMJIEHUA” .
IIpoBOAHMK 3a3eMJIEHUS
JAO0JKEH GbITh BHIDOBHEH CO
CIIJIOLIHOV YePHOU JIMHMEN HA
GOKOBOM CTOpOHE CEKIIMU
IIMHONPOBOJA.

',aj'lﬂ YCTaHOBKU TOKOCbEMHHKA, HAZJTABUTb
Ha IIEeTKHU U TOJIKAaThb A0 IIOJIHOI'O BBO/JA.
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STAFFA DOPPIO
CARRELLO

» Dis. 45: mostra la staffa doppio
carrello usata per connettere in
parallelo due carrelli.

= Dis. 46: assemblare entrambii
carrelli sulla staffa come indicato
in disegno (*).

ATTENZIONE:
POSIZIONARE
ENTRAMBI | CARRELLI
NELLO STESSO VERSO
tenendo come
riferimento la spazzola
del conduttore di terra
altres’ identificato sulla
barra con la linea
continua nera esterna.

Il nasello di fermo di
entrambii carrelli viene
quindi a trovarsi dalla
stessa parte

= Dis. 47: cablare i cavi a misura
opportuna e collegare entrambii
carrelliconnettendoli alla scatola
portafrutti della staffa.

Fare attenzione a cablare
correttamente tutti i
rispetti conduttori dei
carrelli nello stesso
morsetto della scatola

(*) montaggio consigliato, altre
configurazioni montaggio possibili e

con o senza bussola purcheé il
sistema non interferisca con la linea

DOUBLE-TROLLEY
SUPPORT

= Dwg. 45: shows the double-
trolley support used to connect
two trolleys in parallel.

= Dwg. 46: mount both trolleys on
the support as shown in the
drawing (*).

WARNING:
POSITION BOTH
TROLLEYS IN THE SAME
DIRECTION with
reference to the shoe of
the earth conductor, also
identified on the rail by
the external continuous
blackline.

The stop pin of both
trolleys is therefore on
the same side

= Dwg. 47: wire cables of
opportune length and connect

both of the trolleys, connecting
them to the socket box of the

bracket.

Take care to correctly
wire all the respective
conductors of the
trolleys to the same
terminal in the box

(*) recommended installation - other
installation configurations possible,

with or without bushes, as long as
system does not interfere with line.

9.

OBOJOK ABOMHOTO
TOKOCBEMHMKA

= Puc. 45: n3obpaxkeHue 0BOJKa JBOMHOr0O
TOKOCHEMHHKA, KOTOPBIH UCIOJIb3YEeTCs s
napasiJieJIbHOTO MO/ICOeJUHEHUs [IBYX
TOKOChEMHHKOB.

= Puc. 46: ycTaHOBUTb 002 TOKOChEMHUKA
Ha NOBO/IOK KaK OIMCAHO Ha pUCYHKe [ *].

BHUMAHHUE:
PABMECTUTb TOKOCBEMHHKHU B
OJTHOM HAIIPABJIEHUH, npuHuMas
3a OPMEHTHP IETKY 3a3eMJIAIOIIETO
NPOBOAHUKA, OTMEYEHHYIO Ha
GOKOBOW CTOPOHE CEKLIUM
IMHONPOBO/JA CIUIOIIHOM YepPHOH
JIAHUEN.

BJiokupyomuii 3y6en Ha 060UX
TOKOChEMHHKAX J0KEH
HaXOJHUTCS C 0JHOU CTOPOHBI

= Puc. 47: npoBecTH Kabesu HYKHOTO
pasMepa U NoJCOeJUHUTD 00a
TOKOChEMHHKA, OJKJIIOYUB UX K
pacipe/ie/IMTeNbHOH KOpOoGKe IOBOJKA.

ByabTe BHUMAaTeJ/IbHbI, YTOGHI
NpPaBUJIbHO NOACOEAUHUTD BCE
COOTBETCTBYIOLUE NPOBOAHUKHU
TOKOChEMHUKOB B CBOUX
KJIEMMHBIX KOPOOKax.

(*) PexomeHtyeMblil MOHTaX. BO3MOXXHbI

Apyrue CHoco6bl MOHTaXa, IpH yCJIOBHE eCJlh
He 6yﬂeT InoMex AJid JIJUHUHU.
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INSERIMENTO
GUARNIZIONE
E
CHIUSURA LINEA

* Dis. 48: se previsto inserire la
guarnizione nel labbro inferiore
rivolta come indicato in disegno in
modo che entrambe le parti poi
vadano a chiudere il profilo
limitando cosi |’ accesso a
polvere.

» Dis. 49: assemblare il tappo di
chiusura come indicato in disegno
stringendo le due viti laterali.

= Dis. B50O: mostra la corretta
chiusura della barra.

SEALING STRIP
INSERTION
AND
LINE TERMINATION

= Dwg. 48: if applicable, insert the
sealing strip in the lower lip
oriented as shown in the drawing
so that both parts seal the profile
to limit the entry of dust.

" Dwg. 49: mount the end cap as
shown in the drawing and tighten
the two side screws.

= Dwg. 850: shows correct rail
termination.

9.11

BCTABKA
YIVIOTHUTE/JIBHOM JTEHTBI
H
3AKPBITHE /IMHUH

= Puc. 48: eciv npeiycCMOTPEHO, BCTAaBUTh
YIJIOTHUTEJIbHYIO JIEHTY B HIXKHIOIO BBIEMKY
KaK yKa3aHO Ha PUCYHKe, TaKUM 06pa3oM,
4YTOObI 06€ YaCTH 3aKpbIBa/IM IIMHOIPOBOA
CHM3Y, TEM CaMbIM OTPaHUYMBast JOCTYI
IbLJIN.

= Puc. 49: cMOHTHPOBaTh 3arJyLIKy KaK
YKa3aHO Ha PUCYHKe, 3aKpPyTHB 60KOBble
BHHTBI.

= Puc. 50: nsobpakeHue NpaBUJIbHOr0
3aKpbITHSI CEKLIHH.
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BRACCIO DI TRAINO

= Dis. 51: mostra il braccio di
traino.

= Dis. B2: deve essere montato
sul braccio di trascinamento
previsto sull’ apparecchio mobile
come mostrato in dis. 52.

I braccio di trascinamento dell’
apparecchio mobile solitamente &
un tubolare quadro e le
dimensioni massime accettata
dal braccio di traino sono
50x50mm.

MI000002 - rev.00/2016

TOWING ARM

= Dwg. 51: shows the towing arm.

* Dwg. 52: must be mounted on
the tow arm provided on the
mobile device as shown in Dwg.
52.

The tow arm of the mobile device
is usually a square tube and the
maximum size accepted by the
towing arm is 50x50 mm.

]

BYKCHUPHAA OIIOPA

= Puc. 51 : uso6paxxeHue 6yKCUpHOU
OIOpHI.

= Puc. 52: 6ykcupHas onopa Jj0/KHa ObITh

yCTaHOBJIeHA Ha HAaNIPaBJIAIOILYIO0 AeTalb,
IpeAyCMOTPEHHYIO Ha Ilepe/JBUKHOM
YCTPOUCTBE KaK OKa3aHo Ha puc. S2.

HanpagJsitomas Jietanb 06bI19HO
npejcTaBJsieT co60i Tpy64aThId KapKac,
MaKCHMaJIbHbIA pa3Mep KOTOPOTO MOXET

nocturath 5Ox50MM.
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BRACCIO DI TRAINO

= Dis. B3: Prestare attenzione a

regolare il braccio di
trascinamento del dispositivo
mobile finché le estremita del
braccio di traino andranno a
posizionarsi circa a meta sia in
senso verticale che in senso
laterale sulla staffa braccio di
traino in caso di carrello semplice
oppure nella staffa metallica
sopra la cassetta portafrutti se
iNn presenza della staffa doppio
carrello.

Dis. 54: assicurarsi che il
percorso del dispositivo
mobile sia parallelo (// ) al
percorso del carrello
evitando lo sfilamento del
braccio di traino oppure
la collisione del dispositivo
mobile con il carrello
oppure la linea stessa.

Dis. B65: il braccio di traino
deve essere libero di
scorrere sia in verticale
che lateralmente, & quindi
vietato bloccare il suo
movimento con
saldature, legamiecc ...

TOWING ARM

= Dwg. 853: Pay attention to adjust
the tow arm of the mobile device
so that the ends of the towing
arm will be positioned
approximately halfway in both the
sideways and vertical directions

on the towing arm bracket, in the
case of simple trolley, or on the
metal support above the socket
box in the case of the double-
trolley support.

Dwg. 54: ensure that the
path of the mobile device
is parallel ( // ) to the path
of the trolley, to avoid the
towing arm slipping off or
collision of the mabile
device with the trolley or
the line itself.

Dwg. 55: the towing arm
must be free to slide both
vertically and sideways,
and so it is prohibited to
block its movement by
welding, ties, etc.

]

BYKCHUPHAA OIIOPA

= Puc. 53: BHUMaTe/IbHO OTPErYIMPOBATH
HaNpaBJISIIOLLYIO JleTa/lb Ha epeABIKHOM
YCTPOUCTBE, TaK YTOObI GYKCUpPHAast onopa
ObLIa pacrnoJsioxKeHa nocepejguHe (1o
BEPTUKAJIU U FOPU30HTAIH) OYKCUPHOU
CKOG6BI B C/lyyae 06BIYHOTO TOKOChEMHMKA, U
Ha/l pacnpezenuTelbHON KOpo6Koil Ha
MIOBO/IKE JI/Is CJBOEHHOTO TOKOChEMHHUKA.

Puc. 54: y6eaurtbcs, 4TO
JBIDKEHHE NepeBHKHOTO0
YCTPOICTBO NapaJiesbHo [/ /)
JABHKEHHMIO TOKOCheMHHUKA,
usberas NIpy 3TOM
COCKaJ/ib3bIBaHUE GYKCUPHOU
OIIOPHI WM CTOJIKHOBEHHE
nepeABUKHOTIO YCTPOICTBA C
TOKOCheMHUKOM MJIM C CAMUM
IIUHONPOBOJOM.

Puc. 55: 6ykcupHas onopa
JA0JKHA CBOGOHO CKOJIb3UTh
BBEpPX-BHU3 U B CTOPOHBHI,
MO3TOMY KaTeropu4ecKu
3anpemnieHo ee UKCUPOBATh
MOCPEeCTBOM CBapKH, Y3JI0B U
T.A.
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ALIMENTAZIONE
INTERMEDIA

= Dis. B56: mostra I’ alimentazione
intermedia fornita con
pressacavo M25 sciolto nell’
imballo.

» Dis. 57: Scegliere la posizione
ideale del pressacavo tra le 5+5
possibili ubicazioni (su i due lati
della scatola) quindi rompere la
relativa chiusura prefratturata ed
eseguire ilmontaggio del
pressacavo.

Infilare i due semigusci nelle barre.

* Dis. 58: Nel punto ove andra a
posizionarsi |’ alimentazione
intermedia occorre piegare tutti i
conduttori di S0° per una
lunghezza di circa 3cm quindi
riawicinare le barre.

IN-LINE
FEED

= Dwg. 856: shows the in-line feed
supplied with a loose M25 cable
gland in the package.

= Dwg. §57: Select the ideal
position for the cable gland from
the 5+5 possible locations (on the
two sides of the box], then knock
out the relevant pre-cut cover and|
mount the cable gland.

Insert the two half-shells on the
rails.

= Dwg. 858: At the point where the
in-line feed will be positioned, all theg
conductors must be bent by 90°
for a length of approximately 3 cm
and then the rails moved
together again.

11

JIMHEWHBIA IOABOJA NUTAHUSA

= Puc. 56: n3obpaxxeHue JUHEHHOTO
M0/IBOJIa MUTAHHUS, B KOMILJIEKTE C
CaJIbHUKOM (KabesbHbIM BBOJjoM) M25 B

ynakKoBKe.

= Puc. 57: Bbi6paTh nojxojsuiee
HoJI0KeHUe Kabesist u3 5+5 Bo3MOXKHbBIX
BapHaHTOB (110 06eUM CTOpOHAM Kopo6a),
BBbIIaBUTb HY)KHOE OKOILIKO U YCTAaHOBUTb

CaJIbHUK KaK YKa3aHO Ha pUCYHKe.

[IposeTh 06e MOJIOBUHKU KOpo6a Ha
IIMHOIPOBOJ,.

= Puc.58: B MecTe pacnosioxeHus
JINHeHHOro NoABOJAa NUTaHUs He06X0JUMO
3arHyThb Bce NPOBOJHUKU Ha 3 c¢cM B SO° u
COCHHHUTH YaCTH MIMHOIPOBOAA.
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ALIMENTAZIONE
INTERMEDIA

* Dis. 59: forare i conduttori e
allestire il cavo di alimentazione
con appositi capocorda ad
occhiello e infine serrare i
conduttori e il capocorda con una
vite e dado adeguato (cons. M5
flangiato).

* Dis. B80: altrimenti & possibile
serrare conduttori e cavo con
morsetto TR6015 (occorre
comungue forare i conduttori).

Allineare i conduttori per
evitare |’ usura precoce
delle spazzole carrellie
evitare microinterruzioni
di corrente

* Dis. B81: completare la chiusura
e il fissaggio dell’ alimentazione
intermedia.

sSerrare il pressacavo.

ATTENZIONE:

la posizione del
conduttore di terra &
identificata con la linea
continua nera esterna

Ricontrollare il cablaggio
e assicurarsi che
nessuno e in Nessun caso
la linea possa venire
anche accidentalmente
messa in tensione

La linea deve essere
opportunamente
protetta sia da
sovraccarichi e
cortocircuiti sia da
dispersioni di corrente
verso terra

IN-LINE
FEED

* Dwg. 59: drill holes in the
conductors, prepare the powenr
feed cable with suitable ring
terminal lugs and, lastly, tighten
the conductors and terminal lugs
with appropriate screws and nuts
(flanged M5 recommended).

* Dwg. B0: otherwise itis
possible to tighten conductors
and cable with TRB01 5 terminal
clamps (it is still necessary to drill
holes in the conductors).

Align the conductors to
avoid premature wear on
trolley shoes and current

micro-interruptions.

* Dwg. B81: complete closure and
fastening of the in-line feed.

*Tighten cable gland.

WARNING:
the position of the earth
conductor is identified by
the external continuous
black line

Recheck the wiring and
ensure that under no
circumstances can the
line be powered up, even
accidentally.

The line must be
opportunely protected
against both overloads
and short circuits and

from earth leakage
current

11

JIMHEWHBIA IOABOJA NUTAHUSA

= Puc. 53: npocBepsiUTb KOHIbI
NPOBOAHUKOB M OCHACTUTh KabeJsib MUTaHHUs
KabeJIbHbIMM HAaKOHEYHHUKaMHU.
[lo/icoeAUHUTH MPOBOAHUKH K KabGeJbHbIM
HaKOHEYHHKaM HOAX0/SIMMUA BUHTAMHU C
raikamu ( pekoMeHayeTcs puaHueBbii M5).

= Puc. B60: B kauecTBe aJbTePHATUBbI
MO>XHO MCII0JIb30BaTh CTHIKOBOYHBIE 3aXKHMBbI
TRB015 (B 11060M ci1yyae NPOBOJAHUKHU
Heo6X0/IMMO POCBEPJIUTB).

Bo ust6exanue
npexAeBpeMeHHOro U3Hoca
IETOK TOKOChEMHUKA U
npepbIiBaHUH NOJA4YM TOKA,
BBIPOBHSANTE NPOBOJHUKH.

= Puc. 61 : 3aBepuIUThH KpeIlJIEHUEe U
3aKpbITh JIMHEHHbIN N10/|BOJ| TUTAHUA .

'3aTﬂHyTb CaJIbHHUK.

BHHUMAHME:
pacnoJioKeHue NPOBOJHUKA
3a3eMJIEHHE YKAa3aHO YepPHOU

CIUIOIIHOM JIMHUEH HAa GOKOBOM
CTOPOHE NHOMPOBOAA

IIpoBepuTh NOACOEAUHEHHE
NPOBOJAHUKOB M YOeAUTHCSA, YTO
JIMHUA HU B KOEM cJy4ae He
Hax0AWUThCA NOA HanpsKeHueM

JIMHUSA J0/I2KHA ObITh
CBOEBpPEMEHHO 3alIHIIeHa OT
nepeHanpsnLKeHUs1 U KOPOTKOro
3aMbIKaHHsA, a TAKXKE OT YTEYKH
TOKa Ha 3eMJII0
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PROLUNGAMENTO DI
UNA LINEA ESISTENTE

A seconda della personalizzazione
esistono diversi modi, qui
riportato il pid comune e
semplice:

» Dis. B2-83: Estrarre il tappo
finale e rimuovere I’ ultima barra.

= Dis. 84: Tagliare I’ ultima barra
rimossa in modo tale da lasciare
circa 2...3cm di conduttore
sporgente, quindi rimontare |
‘ultima barra.

EXTENSION OF AN
EXISTING LINE

There are various methods,
depending on the personalization
-the more common and simpler
ones are indicated below:

* Dwgs. B2-63: Extract the end
cap and remove the last rail.

* Dwg. 64: Cut the last rail
removed so as to leave
approximately 2-3 cm of
conductor protruding, and then
remount the last rail.

12

IMPOAJIEHUE
JIMHUHN

B 3aBHCHMOCTH OT MHJMBU/YaJbHbIX
HaCTpOEK, CYILIeCTBYIOT pasHble CIOCOGbI
NpOJJIEeHUs] IMHUK. B laHHOM nmoco6uu
OINMCAH CaMbli PacCpOCTPaHEHHbIH U
MPOCTOM.

= Puc. 62-83: CHATb 3arJayLlKy U
OTCOEVHUTD MOCIEHIOI CEKIHUIO.

= Puc. 64: OTpes3arb 4acTb CHATOW CEKLUH,
YTOGBI MPOBOJHUKH BBICTYNAIU Ha 2-3 cM,
[0CJIe Yero 3aHOBO CMOHTUPOBATh CEKIIUH.
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PROLUNGAMENTO DI
UNA LINEA ESISTENTE

» Dis. B85: Piegare i conduttori a
90° quindi forarlo.

= Aggiungere le barre di
prolungamento linea quindi
inserire i conduttori e infine
piegarlia 90° e forarli.

* Connettere i conduttori con una
vite e dado opportuno alcrimenti &
possibile serrare conduttori e
cavo con morsetto TRB015
(occorre comungque forare i
conduttori].

Allineare i conduttori per
evitare |’ usura precoce
delle spazzole carrellie
evitare microinterruzioni
di corrente

* Dis. B6: Se il prolungamento non
& tale da provocare cadute di
tensione & possibile usare una
giunzione TRB0O0O1VV oppure una
alimentazione intermedia
TRB008VV senza alimentarla e
senza montare il pressacavo.
Mentre se il prolungamento della
linea & tale da provocare cadute
di tensione & necessarnrio utilizzare
un’ alimentazione intermedia
regolarmente connessa alla rete
di alimentazione.

* Dis. 87: completare la chiusura
della congiunzione (in dis.
rappresentata variante di
chiusura con giunzione
TRB6001VWV, per la variante
chiusura con alimentazione
intermedia TRB0O0O8VV fare
riferimento a dis. pag. 33).

EXTENSION OF AN
EXISTING LINE

= Dwg. B5: Bend the conductors
by 90° and then drill hole.

= Add the line extension rails,
then insert the conductors and,
finally, bend them by S0° and drill
holes in them.

* Connect the conductors with a
suitable nut and screw -
otherwise it is possible to tighten
conductors and cable with
TRB015 terminal clamps (it is
still necessary to drill holes in the
conductors).

Align the conductors to
avoid premature wear on
trolley shoes and current

micro-interruptions.

= Dwg. B6: If the extension is
such that it does not cause
voltage drops, it is possible to
use a TRB001VWV joint or a
TRB00O8VV in-line feed without
supplying power and without
mounting the cable gland.
While if the line extension is such
as to cause voltage drops, it is
necessary to use an in-line feed
regularly connected to the
power supply network.

= Dwg. B67: complete joint closure
(closure variant with TRB68001 W
joint shown in drawing - for the
closure variant with TR68008W
in-line feed, please refer to
drawing on page 33).

12

IMPOJJIEHUE
JIMHUHN

= Puc. 65: 3aruytb npoBojHuKH Ha S0O° u
IIPOCBEPIIUTb.

= J]o6aBUTH Hy>KHOE KOIUIECTBO CEKIUH st
MIPOJUICHUS TMHUU U IIPOTSHYTh IPOBOJHUKU. B
KOHLIE 3aTHYTh UX Ha SO° U NpOCBEPIIUTS.

* [ToncoeANHUTH IPOBOAHHUKY C IOMOIIBIO
MOAXO/SIINX BUHTOB U TaeK MM CTHIKOBOYHBIX
3axuMoB TRB01 5 (B moboM caydae
HEO0OXOAUMO IPOCBEPIHTH IIPOBOJHUKH).

Bo us6exanue
npexAeBpeMEeHHOro H3Hoca
INETOK TOKOChEMHUKA U
npepbiBaHUN NOJA4YM TOKA,
BBIPOBHSANTE NPOBOJHUKH.

= Puc. 66 : Ecnu npo/uieHHe He 10CTaTOYHO
JUIMHHOE, YTOOBI BBI3BATh MAICHUE HAIPSDKCHUS,
MOYKHO UCIIOJNIb30BATh COSTUHUTENBHYIO My DTy
TRB8001 VWV umM IMHeWHBIH TOABOA HTUTaHUS
TRB0O0O8VV 6¢e3 npoBoaku 1 63 calbHUKA.
Ecnu sxe mpoJyieHne JJMHUN MOKET BBI3BATh
MaJICHUE HATIPSDKEHUS, HEOOXOIUMO
WCIIO0JIb30BATh JIMHEHHBIN MOABOJ MTUTAHUS,
MOAKJTIFOYEHHBIN K CETH MUTAHHMS.

= Puc. B7 : 3aBepIINTh 3aKPHITUE COSTUHEHHUS
(Ha puC. MPEACTABICH BapUAHT 3aKPBITHS C
coenuHuTENBHON MydToit TRB0O0O1 WV, nus
BapHaHTa ¢ 1oJ1BoioM nuranus 1 R8008VW
cMOTpeTsh cTp. 33).
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La linea di alimentazione
TRB0 &“for life - senza
manutenzione” ma occorre
tuttavia controllare
periodicamente, con
scadenze a seconda dell’
utilizzo , della lunghezza linea e
dell’ambiente di esercizio, il
suo regolare funzionamento:

» Controllare visivamente
tutta la linea ed accertarsi
dell’ assenza di rotture da
impatto.

= Verificare che la linea sia
saldamente fissata in

posizione controllando il
corretto serraggio delle
sospensioni e giunzioni.

= Controllare che dal
pressacavo/i non ci siano
infilcrazioni d’acqua e che la
gomma del pressacavo di
tenuta sia integra ed elastica.

= Verificare lo scorrimento del
carrello/i per |’ intero sviluppo
della linea.

*" Rimuovere il carrello e
controllare lo stato delle
spazzole e se consumate
eccessivamente procedere
alla loro sostituzione o all’
intera sostituzione del
carrello/i. Controllare quindi
anche I’ usura dei conduttonri.

= Controllare la regolazione e il
serraggio del braccio/staffa
di traino.

The TRB0 busbar line is
“maintenance-free - for life”,
but it is still necessary to
periodically check its regular
functioning with a frequency
according to usage, line
length and operating
environment, as follows:

= Visually check the entire line
and make sure there is no
impact damage.

= Check that the line is firmly
fixed in position, controlling
the correct tightening of the
hangers and joints.

» Check that there is no water
infilcration through the cable
gland(s) and that the rubber
of the cable gland seal is
intact and elastic.

= Check the running of the
trolley(s) for the entire length
of the line.

* Remove the trolley and
check the condition of the
shoes and, if excessively
worn, replace them or
replace the complete
trolley(s). Afterwards, also
check for wear on the
conductors.

» Check the adjustment and
tightening of the towing
arm/bracket.

1=

IlInHonpoBoAHbIe Tposuien TRBO He
TpeGyIOT 06C/IYKUBAHUSA, HO BCe XKe
CTOUT NEPUOANYECKH NPOBEPATH
HUCNPaBHOCTb X Pa6GoThI, C
BpeMeHHBIMHM PaMKaMH 3aBUCALIMMHU
OT HUCNO0JIb30BaHMA JJIMHbI JIMHUM U
OKpYy:Kawuiei cpeabl 9KCIIyaTalMu:

= [I[poBepUTH BU3yaJbHO Ha
11eJIOCTHOCTb JINHUHU U Y6eAUThCS B
OTCYTCTBHH [IOJIOMOK OT Y/JJapOB.

* Y6eUThCsI B TOM, YTO JIMHUS KPENKO
3adukcupoBaHa. [IpoBepuTh
NPaBUJIbHOCTb KPENJIEHHUs [10JJBECHBIX
omnop U MyQT.

= [IpoBEpUTH CaJIbHUK/ U HA OTCYTCTBHE
IPOHUKHOBEHUS )KUJKOCTH, Ha €ro
11eJIOCTHOCTD U 3JJaCTUYHOCTb.

= [IpOBEPUTH CKOJIbXKEHHE
TOKOChEMHHKa,/ 0B 110 BCeH JjIMHE
JINHUH.

= CHAITb TOKOChEMHUK U IIPOBEPUTDH
COCTOSAAHHE LIETOK: B CJIy4Yae CUJIbHOI'O
HN3HOCa UuXxX H606X0,ELI/IMO 3aMEHHUTb UJIN
3aMEeHUTh BECh TOKOChEMHUK. 3aTeEM
IIPOBEPUTH HAa U3HOC NPOBOAHUKH.

*[[pOKOHTPOJIMPOBATh HACTPOUKY U
KpelJieHHe 6yKCUPHOU
OIOpbL/TIOBOJIKA.
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Risoluzione dei problemi:

* Problema: Non riesco ad inserire il carrello
oppure sono riuscito ad inserire il carrello ma non
scorre libero e si blocca.

Causa: il carrello & stato inserito nel senso errato

Soluzione: rimuovere il carrello e inserirlo nella
direzione giusta facendo attenzione al nasello di
blocco unidirezionale.

* Problema: Il carrello ha spesso dei falsi contatti.

Causa: spazzole consumate eccessivamente o
non aderiscono bene ai conduttonri.

Soluzione: verificare lo stato delle spazzole e
assicurarsi che le molle siano integre.

* Problema: Ho montato la linea ma appena applico
tensione scatta I’ interruttore magneto-termico
differenziale di protezione linea.

Causa: sovraccanrico - cortocircuito oppure
dispersione di corrente verso terra.

Soluzione: ricontrollare tutti i cablaggi dell’
alimentazione/i, del giunto/i di sezionamento (se
previsto) e di tutti i carrelli ricontrollandone anche
I” esatto senso diinserimento.
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Troubleshooting:

* Problem: | cannot insert the trolley or managed
to insert the trolley but it doesn't run smoothly and

jams.

Cause: the trolley has been inserted in the wrong
direction.

Solution: remove the trolley and insert it in the
right direction, paying attention to the
unidirectional stop pin.

= Problem: The trolley often has bad contact
problems.

Cause: shoes excessively worn or do not make
good contact with the conductors.

Solution: check condition of the shoes and ensure
that the springs are intact.

=" Problem: | installed the line, but as soon as power
is applied, the thermal-magnetic residual-current
circuit breaker for line protection is triggered.

Cause: overload, short circuit, or current leakage
to earth.

Solution: recheck all the wiring of the feed(s), the
insulating joint (if applicable) and all the trolleys, also
double-checking the correct direction of
insertion.<

14

PemeHnue npoo6sieM:

" HpOGJIEMa: He MOry BCTaBUTh TOKOCbEMHHK UJIX BCTABUJ
TOKOCBEMHHUK, HO OH HE CKOJIb3UT CBOﬁO/I[HO WJIH 3aCTpeBaeT.

HpI/I'{I/IHaI TOKOCBHbEMHHUK BCTaBJIEH C HeraBHJ’IbHOﬁ CTOPOHBI.

PemieHue: CHATb TOKOCbEMHHUK U BCTABUTb €ro C NPaBUIbHON
CTOPOHBI, 06pAaTUB BHUMaHHE Ha OHOCTOPOHHUHN GJIOKUPYIOIUI
3yber.

" HpOGJIEMa: TOKOCBEMHHK 4YaCTO IIJIOX0 COEAUHAETCA C JIMHUEMH.

l'[pmea: LIEeTKH Ype3MEepPHO U3HOLIEHbI UK HENJIOTHO MPpUJaerarnT
K NIPpOBOAHWKAaM.

Pemenue: MMPOBEPUTH COCTOAHUE LIETOK U y6€,£lI/ITCﬂ, 4YTO NPY>KHUHbI
He NNOBpEeXJeHbl.

= [Ipo6siema: JIMHUSA YCTAaHOBJIEHA, HO KaK TOJIbKO NMOJaeTcs
HanpspKeHUe, cpaGaThIBaeT aBTOMAaTHYE€CKHH BbIK/IIOYATEb
AuddepeHBUaNbHON 3alIUTHI JINHUM.

l'[pmea: neperpyska — KOpOTKOe 3aMblKaHUe WJIM YyTe4YKa TOKa Ha
3eMJII0.

Pemenue: nepenpoBepUTb BCIO NIPOBOAKY HO,ELBO,ELH/OB NHUTaHUA,
HBOﬂpr}Omeﬁ CEeKIIMH [eCJ'II/I TaKoBasd I/IMeeTCH] H TaKXe BCeX

TOKOCBbEMHHKOB, IIepenpoBepuB 3a0AHO NPAaBHUJIbHO JIX OHU
BCTaBJIEHDI.
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Risoluzione dei problemi:

* Problema: Movimentando il carroponte , ad un
certo punto, il braccio/forca di traino urta la barra
oppure si sfila dalla staffa.

Causa: linea di alimentazione e tracciato guida del
carroponte non sono paralleli.

Soluzione: riallineare la barra fino ad ottenere il
parallelismo tra i due tracciati.

* Problema: Movimentando il carroponte, ad un
certo punto, il braccio di traino spinge oppure tira
a sé la barra.

Causa: il braccio/forca di traino non scorre libero
entro la staffa di traino.

Soluzione: il braccio/forca di traino deve essere
libero di scorrere entro la staffa quindi rimuoverne
gualsiasi impedimento e assicurarsi non sia stato
legato tramite fascette, fil diferro ecc ecc... .

* Problema: Sto inserendo i conduttori ma arrivato
ad un certo punto diventa molto difficoltoso e non
riesco pit ad andare avanti.

Causa: presenza di cause che impediscona il
normale svolgimento della bobina del conduttore
oppure su linee molto lunghe a causa attriti
naturali di strisciamento I’ inserimento diventa
difficoltoso.

Soluzione: assicurarsi del libero svolgimento della
bobina e suddividere in pit fasi, a seconda della
lunghezza linea, I’ inserimento dei conduttori
giuntandoli con un’ alimentazione intermedia.
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Troubleshooting:

=* Problem: At a certain point when the gantry
moves, the towing arm/fork hits the rail or slips off
the bracket.

Cause: busbar line and path followed by gantry are
not parallel.

Solution: realign the rail until the two paths are
parallel.

=* Problem: At a certain point when the gantry
moves, the towing arm pushes the rail away or
pulls it closer.

Cause: the towing arm/fork does not slide freely in
the towing bracket.

Solution: the towing arm/fork must be free to
slide inside the bracket - remove any obstructions
and ensure it is has not been tied with clips, wire,
etc.

=* Problem: I'm inserting the conductors, but it
becomes very difficult when | get to a certain point
and | cannot go any further.

Cause: something is preventing the normal
unwinding of the coil or natural sliding friction on
very long lines is making insertion difficult.

Solution: ensure that the coil unwinds freely
and/or subdivide conductor insertion into two or
more stages, according to the length of the line,
and join them with in-line feed(s).

14

PemeHnue npoo6sieM:

= [Ipo6ema: [Ipu nepemMenieHUN MOCTOBOr0 KPaHa, B KAKOW-TO
MOMEHT, 6YKCHPHAs ON0pPa yAAPAETCA 0 IIUHONMPOBOJ UJIH
COCKaJIb3BbIBAET CO CKOOBI/TIOBOAKA.

l'[pmea: JIMHUA IIUHONIPOBOJAA U HallpaBJIeHHWEe MOCTOBOI'O KpaHa
He napaJuieJIbHbI.

Peuenue: BBIPOBHATDb LIKMHONIPOBO/, NapaJ/lJieJIbHO HallpaBJIEHUIO
ABHXXEHHWA MOCTOBOI'O KpaHa.

= [Ipo6siema: Ilpu nepeMelieHNH MOCTOBOr0 KPaHa, B KaKoi-To
MOMEHT, GYKCHUPHas ONopa TOJIKaeT WU TAHET Ha ce6s
HIUHOMPOBOJ,.

[MpuyuHa: JBHKEeHHe OYKCUPHOH ONOpbI B Npejiesiax CKOGbI
OrpaHUYEHO WM 326JI0KUPOBAHO.

PemeHue: GykcupHasi onopa JJoJnKHa CBOGOZHO IBUTAThCsl B
npeJesiax CKoGbl, 03TOMY HEOOGX0AMMO YCTPAHUTh JII0GbIE
nperpajbl U yoeAUThCs, YTO ONOpa He 3aKpellsieHa cCKobaMy,
MNPOBOJIOKOH U. T.[.

= [Ipo6siema: Bo BpeMs NPOTSA»KKU NPOBOJAHUKOB, B KAKOW-TO
omnpeje/ieHHbIA MOMEHT, CTAHOBUTCS OY€Hb TDKEJIO ABUTaTh
GYKCHPHYIO TeJIEXKKY U/ UM HEBO3MOXKHO JABUTaThCA BIEpeJ,.

[MpuyuHa: HaauurMe GaKTOPOB, KOTOPbIE MEIIAIOT HOPMaTbHOH
pa3MOTKe pyJIOHA MeJJHO! IWHBI. [IpOTsKKa MOXKeT GBbITh
OCJIOKHEHA, B C/IyYyae 04eHb JJIMHHBIX JIMHUH, 110 TPUYMHE
€CTECTBEHHOMW CHJIbI TPEHUS CKOJIbXKEHMUS .

PemeHue: y6eAUThCS, YTO Pa3MOTKA PyJIOHA IPOUCXOAUT 6€3 oMeX
Y pa3zieJITh MPOTSIKKY IPOBOAHUKOB Ha 3Tanbl (B 3aBUCUMOCTH OT
JUIMHBI JIMHUY), COeJUHSAS KaXKAbIH CEKTOP JIMHEHHBIM N10/IBOZIOM
HUTaHUS.
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